IHHPOEKT KAPTBI-IIVTAHA TEPPUTOPUUA

59:01:4410176

(HOMEp KaJacTpOBOro KBapTana (HoOMepa CMEXHbBIX KaJJaCTPOBBIX KBapTaJIOB),
SIBIISIFOILETOCS (SIBJISFOIIIXCSI) TEPPUTOPHEH, HAa KOTOPO# BBIMOIHSIOTCS KOMILUIEKCHBIE Ka[aCTPOBbIE PabOThI)

JlaTta moarotoBku kapTei-muiaHa tepputopun 22.07.2019 r.

ITosicHuTeNbLHAS 3aNMUCKA

1. CBeaenus o 3aKa34yuKe

JIEHAPTAMEHT 3EMEJIbHBIX OTHOIIEHUI AJIMUHUCTPAITN TOPOJIA ITEPMHU, VIHH:
5902293379, OI'PH: 1065902057594

(mosTHOE HANMEHOBAHHE OpPraHa MECTHOTO CaMOYIPABIICHHS MyHHIMITAIBHOTO PaiffOHa MIIM TOPOJCKOrO OKPYyra, OpraHa HCIOIHUTEIBLHOM BIACTH TOposia
(enepanbHOro 3HaueHnst Mocksbl, Cankr-IletepOypra mmu CeBacTonons, OCHOBHOH T'OCYIapCTBEHHBII PEerUCTPAIIMOHHBII HOMED, NICHTU(GHUKAIOHHEIH
HOMEp HAJIOrOIJIATEIbIIMKA)

(cBeneHus 00 yTBEP)KACHUU KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHN )

2. CBeieHus 0 Ka/1aCTPOBOM MHIKEeHepe:

damunus, UMs, 0TYECTBO (MPU HaTU4IUK oT4ecTBa): JKykoB AHTOH BanepbeBud

CtpaxoBoii HOMEp UHANBUYATBHOTO JIUIEBOTO cueta: 13285570262

Konrakrthslii Tenedon: +7-912-068-80-58

Anpec 371eKTpOHHON MOYTHI M TOYTOBBIN aapec, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBSA3b C Ka/laCTPOBBIM
nnxenepom: 614105, Tlepmckuii kpaii, r. Ilepmb, yn. KommyHnucrtuyeckas, 1.91, kB. 158,
jozefotten@yandex.ru

HaumeHnoBanue caMoperyinnpyeMoi oprauusaliu kaaacTposbix nHxkeHepoB (CPO), uieHom KoTopoit
ABJISIETCA KaJaCTPOBBIN MHKEeHEp: Accounannu «Cor3 KagacTPOBBIX HHKEHEPOBY»

Howmep peructparuu B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIUII, OCYIIECTBISIONINX KaJaCTPOBYIO
NeATenbHOCTh: 34758

COKpaH_IeHHOC HAaNMMCHOBAHUC IOPUINYICCKOTO JIMla, €CJIU KaI[aCTI)OBBIf/’I HHIKCHCD ABJIACTCA

pabotHukoM ropuandeckoro ymna: AQO «PocrexunBenTapuzanms - Penepansnoe BTy, 614068,
r.Ilepms, ya.OkyioBa, 1.75. kopm. 1

3. OcHOBaHNS BBIOJHEHH KOMILUICKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

JloroBop cyOomoipsizia Ha BBITIOJHEHNE KOMITJIEKCHBIX KaaacTpoBbIX padoT Nel9-TID-/1/274 ot
17.06.2019

(HaI/IMCHOBaHI/Ie 1 PEKBU3HUTHI T'OCYJAPCTBEHHOI'O WJIM MYHHUIIUIIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBINIOJIHEHUE KOMIUIEKCHBIX Ka/laCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeyeHb JOKYMEHTOB, HCII0J1b30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KAPThI-IJIAHA TEPPUTOPHHU

Ne
o/ HaumMmeHoBaHue AOKYMEHTA PexBU3UTHI AOKYMEHTA
1 2 3
1 | ITpoekT MexeBaHUsI TEPPUTOPUU Nel69-C-360 ot 18.07.2011
2 | IloctaHoBneHHE 00 YTBEPKICHUH Ne360 ot 18.07.2011
MIPOEKTAa MEKEBAHUS TEPPUTOPUHU
3 O HanpaBiIeHUH UCXOAHBIX JAHHBIX Ne21-01-06-11-4181 ot 17.05.2019, BBIIAH
JlenapTamMeHT 3eMeTbHBIX OTHOIICHUM
aamuHucTpanuu r. [Tepmu
4 | Beinucka u3 karajgora KOOpAUHAT U Nel1300 - ACII ot 14.11.2017, BeInan YnpaBiaeHue
BBICOT I'€0/IE3UNYECKUX TYHKTOB Ha Pocpeectpa no Ilepmckomy kpato
ITepMmckyto 06acTh

5. CBepeHusi 0 reo/ie3u4eCcKoil 0CHOBE, HCII0JIb30BAHHOM NPH NMOAT0TOBKE KapThI-IIaHa
TepPUTOPHH
Cucrema koopaunat MCK-59 30na 2 [lepmckuil kpaii




Caenenus o
KOOpHHHaTLI, M COCTOSITHHH HA
No Kuaacce 20.06.2019
I /;1 HaspaHue nyHKTa ¥ THII reo/ie3u'1ecKo HapyXK | LeH
H CEeTH X Y HOT'0 Tpa Map
3HAKa | MyH | KH
NYHKTA | KTa
2 3 4 5 6 7 8
1 TapacoBo, nupamuga, 7,3 | 3 505622.07 | 2225700.18 | yrpaue | cox | cox
M, teHtp 1, 3a IIHOCom H paH | paH
WiC | WIC
s s
2 3abopHas, curnam, 38,1 m, | 2 521598.64 | 2220808.17 | yrpaue | cox | cox
neHtp 51, m/p "mocénok H paH | paH
Kuposckuit" WIC | WIC
s s
3 | Bepxuue Myuibl, curnai, | 2 514301.74 | 2221758.22 | yrpaue | cox | cox
18,7 m,uentp 1, Ha mossix H paH | paH
3a 1. KongparoBo WIC | WIC
s s
4 3anecHoe, curaain, 10,3 M, | 4 538079.77 | 2241437.81 | yrpaue | cox | cox
ueHtp 126, B a. 3anecHas H paH | paH
wic | wuic
s s
6. CBeieHus1 0 cpeacTBAX M3MepeHHUil
Ne HaumenoBanue npudopa Ceenenns 06 PexBH3HMTBI CBHAETEILCTBA O IOBEPKE
n/n (MHCTPYMEHTA, aNNapaTyphbl) YTBEPAHACHMN THITA npudopa (MHCTPYMEHTA, AaNNapaTyphl)
H3MepeHuit
2 3 4
1 | GNSS npuemnuk Topcon GR-5 | 49329-12, CaunerenbctBo 0 nosepke NeG2670
10.03.2022 ot 11.03.2019, neficTBUTEIBHO 10
11.03.2020
2 | GNSS npuemuuk Topcon GR-5 | 49329-12, CugerenbcTBo 0 oBepke NeG2671
10.03.2022 ot 11.03.2019, neificTBUTEIBLHO 10
11.03.2020
3 | TaxeomeTp 31EKTPOHHBIN 67610-17, CaunerenbctBo 0 nmoBepke Ne0459/F
Sokkia CX-105L 30.05.2022 ot 11.03.2019, aelicTBUTENBHO 10
11.03.2020

7. IlosicHeHus1 K pa3JejiaM KapThI-IUIaHA TEPPUTOPHH

Ha rtepputopun kamactpoBoro kBaptama 59:01:4410176 Ilpuypansckum  ¢uimaiom AO
"PocrexunBentapuzanus - Oeaepansnoe BTU" B cooTBeTcTBUU ¢ moroBopom cyomnonapsiza Ne 19-ITD-
J1/274 Ha BbINOJIHEHHE KOMIUIEKCHBIX KagacTpoBbIX paboT ot 17.06.2019 u BBIMOTHEHBI KOMILIEKCHBIE
KaJacTpoBbIe pabOTHI.

Kapra-muian TeppuTopun MOArOTOBJIEHA HA OCHOBaHUM JIOKYMEHTAIMH MO IUIAHUPOBKE TEPPUTOPUI B
JlenunckoM, MoroBunuxuHckoM u CBepanmoBckoM paiionax ropoxa Ilepmu Ne 93-JI-M-C,
yTrBepkaeHHoi IloctanoBnenuem aamuuucTpauuu ropoga Ilepmu ot 31.12.2013 Ne 1288 «OG06
YTBEP)KACHUM JTOKYMEHTALlMU M0 IUIAHUPOBKE TeppuTopuil B JleHMHCKOM, MOTOBMJIMXUHCKOM U
CeepnioBckoM paifonax ropoaa Ilepmu», u Ha ocHoBaHuu IIpoekTa IUTAaHUPOBKHM U TPOEKTA
MexxeBaHus Teppuropun CBepaioBckoro pairiona ropoaa Ilepmu Ne 169-C, yTBepkaeHHOU
[TocranoBnenuem aamuuuctpanuu ropoaa Ilepmu ot 18.07.2011 Ne 360 «OO6 yTBep»A€HUU MPOEKTA
IUTAHUPOBKU M IpOEKTa MexeBaHMsl Teppuropun CBepuioBckoro paiiona ropoga Ilepmm» . O6mas
IUIOIIAb KaJIJaCTpoBOro kBaprana — 4,76 ra.




1o pe3ynbrataM OCyIIECTBIIEHHUS aHAIM3a KagacTpoBbIxX mi1aHoB Teppuropun oT 01.03.2019 Ne KYBU-
001/2019-4777580 ycraHOBIEHO, YTO HA TEPPUTOpUU KamacTpoBoro kBaptama 59:01:4410176 mo
CBeICHUSAM ENMHOrO rocyaapCcTBEHHOro peecTpa HEABM)KMMOCTH paclojoXkeHo 19 3eMenbHBIM
Y4aCTOK, U3 HUX 15 3eMeNnbHBIX y4acTKOB, MECTOINOJIOKEHUE TPAHUI] KOTOPHIX YCTAHOBIIEHO paHEe B
pe3yibTare BBIOJHEHUS PabOT MO MEXKEBAHUIO 3EMENbHBIX YYacTKOB, YAaCTMYHO PACIHOJOXKEH 6
3eMEJIbHBIX y4acTKa, c(pOpMHUPOBAHHBIX MO/ JHUHEHHbIE 0OBEKTHI, MECTOMOJIOKEHNE TPAHUL] KOTOPOTO
TAaK)KE YCTAaHOBJIEHO paHee, 4 paHee YUYTCHHBIX 3€MEJIbHBIX YYacCTKOB, MECTOIIOJIOKEHUE TI'pPaHMIL
KOTOpPBIX HE YCTAHOBJIIEHO B COOTBETCTBHH C TPEOOBAHHUAMU 3E€MENIbHOTO 3aKOHOJATeNbCcTBa, 29
00BEKTOB KAaMTAIBHOTO CTPOUTEIHCTBA, U3 HUX MECTOIOJIOKEHHE KOHTypa 1 00beKTa KamuTaIbHOTO
CTPOUTEIBCTBA YCTAHOBJIEHO

[Ipy BHIMOTHEHHH KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Pa0OT IUIOMIAAN YTOYHSEMBIX 3EMENbHBIX YJacTKOB
OTIPEICTISUINCH C Yy4eTOM TpeOOBaHMI 3aKOHOATENIbCTBA: (paKTUUecKasl IUIOLIAlb 3€MEIbHOTO y4acTKa,
HE JO0JDKHA ObITh OOJIBIIE IJIONIAIN, CBEICHHS O KOTOPOH OTHOCHTENIBHO ATOTO 3E€MENIbHOTO Y4acTKa
cojepkarcsi B EOWHOM TOCYyIapCTBEHHOM peecTpe HEABMKUMOCTH, Oojee YeM Ha BEIUYUHY
MIPEEIbHOIO0 MMHHUMAJIBHOTO pa3Mepa 3€MEIbHOIO YYacTKa, YCTAHOBJIEHHOTO B COOTBETCTBHM C
(denepanbHBIM 3aKOHOM JJISi 3€Mellb COOTBETCTBYIOIIETO IIEJIEBOTO HAa3HAUYEHUS U Pa3pelIeHHOIro
UCTOJIb30BaHus; (pakTHUeckas IUIOLalb 3eMEJIbHOI0 y4yacTKa, HE JOJDKHA ObITh MEHBIIE IUIOUIaTu
3€MEJIBHOT0 y4acTKa, CBEJCHMS O KOTOPOM OTHOCHUTENIBHO 3TOrO 3€MEJBHOIO Y4YacTKa COAEpIKATCs B
EnvHOM rocynapcTBEHHOM peecTpe HEABMKUMOCTH, Oojiee YeM Ha JECSTh MPOLICHTOB.

Cornacuo IlpaBunaM 3emiienofib30BaHUsI U 3aCTPOMKHM ropoja llepMu, yTBEp)KIEHHBIX PpEIICHUEM
ITepmckoil ropoackor [Iymoit or 26 umrons 2007 r. N 143, teppuropusi KagacTpoBOIO KBapTaja
59:01:4410176 pacnonoxxeHa yacTu4HO B 30HE JK-1 «30Ha MHOTOATa)KHOM KHUJIOM 3aCTPOMKH 4 dTaxka
u BoIe» u 30He 1[-1 «30Ha 00cmyKUBaHUS U AETOBOM aKTHBHOCTH TOPOJICKOTO IIEHTpay. B rpanumax
TeppuTopranbHOi 30HbI JK-1 MUHHMManbHasg IUIOMIAAL 3€MEIBHOIO0 y4acTka — OT | KB.M, A
MHOT'OKBAPTUPHBIX KUJIBIX TOMOB - 0T 1200 KB.M, MakcUMasbHas IUIOIA/b 3eMEJIbHOr0 ydacTtka 10 10
000 000 xB.M., B rpaHULIaX TEPPUTOpUAIBHOM 30HBI L[-1 MUHMMaNbHAA TIIOMIAAb 3€MEJIBHOTO y4acTKa
—oT 1 kB.M, MakCUMaJbHas M0k 3eMesibHoro yuyactka 10 10 000 000 kB.m.

[Ipy BBINOJHEHNMM KOMIUIEKCHBIX MECTOIOJIOKEHUE TPAHUIl 3E€MEIbHBIX YYaCTKOB YCTAHOBJIEHO B
COOTBETCTBHH C TIPOCKTOM MEKEBaHHS TEPPUTOPUH, COTIIACHO €ro rpaduyeckoil ¥ TEKCTOBOI YacTH.
[Ipn HatypHOM oOOCIEIOBaHMM paHEe yYTCHHbIE 3eMeJbHbIE YYaCTKHU C KaJaCTPOBBIMH HOMEpaMH
59:01:4410176:19, 59:01:4410176:2, 59:01:4410176:17, 59:01:4410176:18 Ha MecTHOCTH HE
nneHTuunupoBanbl. CBENEHHUS O PETUCTpaIlMM TpaBa 3eMeIbHBIX ydacTkoB 59:01:4410176:19,
59:01:4410176:2, 59:01:4410176:17, 59:01:4410176:18.

B kapry-miaH TeppUTOpHMM BKIIOYEHBI KOOPAWHATHI XapaKTEPHBIX TOYEK KOHTYpPOB 3/1aHHU,
COOpYKEHHH, 00BEKTOB HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA, KOTOPBIE MPEACTABIISIIOT 3aMKHYTYIO JIMHUIO,
o0pa3yeMylo MpOeKIUeil BHEITHUX T'PaHMI] OTPAXKIAAIOIINX KOHCTPYKIUN TaKoro 3[aHHsl, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA HAa TOPU3OHTAIBHYIO IJIOCKOCTb, MPOXOSIIYI0 HAa YPOBHE
MPUMBIKAHUS TAKOTO 3/IaHUs, COOPYKEHHS, 00bEKTa HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIbCTBA K MOBEPXHOCTH
3emiu. B cootBeTcTBUM ¢ myHKTOM 3 yactu 1 ctateu 42.1 ®enepanpHoro 3akoHa ot 24.07.2007 N 221-
®3 "O kamacTpoBOM AeATETHLHOCTH" 00BEKTAMH KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX PAOOT SBISIIOTCS 37aHUS,
COOpYXKEHHs, a Takke OOBEKTbl HE3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA, IpaBa Ha  KOTOPHIE
3aperucTpupoBaHbl B ycTaHoBiIeHHOM DenepanbHbiM 3akoHOM OT 13.07.2015 roma Ne 218-d3 "O
roCylapCTBEHHON PETUCTPALMU HEABHKUMOCTH'" TIOPSAKE.

[Ipy BBITOTHEHUN KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX pabOT YCTaHOBIIEHO, YTO B ENMHOM rocynapcTBEHHOM
peecTpe HEABWXHMOCTH COJEpXKarcs CBeleHUs 00 OOBEeKTax KaluTAIbHOTO CTPOMTENbCTBA C
Ka/laCTPOBBIMU HOMEPAMHM:

- 59:01:4410176:43, pacnionoxxeHHoM 1o ajapecy: Ilepmckuil kpaid, r. Ilepmb, CBepIOBCKUI paiioH,
yn. KpacHoapwmeiickas 1-1, 1. 41a,

- 59:01:4410176:33, pacnionoxkeHHoM 110 ajpecy: Ilepmckuil kpaid, r. Ilepmb, CBepIOBCKHI palioH,
yn. PeBomonuu, 1. 64,

- 59:01:4410176:45, pacnonoxxenHoM no anpecy: Ilepmckuii kpai, r. Ilepmb, CBepanoBckuil paiioH,
yn. Peposronuu, 1. 58a,




- 59:01:4410176:34, pacnonoxxenHoM no anpecy: Ilepmckuii kpai, r. Ilepmb, CBepanoBckuil paiioH,
yn. PeBomonuu, 1. 62,

- 59:01:4410176:29, pacnonoxxenHoM no anpecy: Ilepmckuii kpai, r. Ilepmb, CBepanoBckuil paiioH,
yi. Peposronuu, 1. 58.

IIpu HatypHOM OOCIEIOBaHMM KaJacTPOBOIO KBapTaja JaHHbIE OOBEKTHl KalUTaJIHHOTO
CTPOUTENICTBA HA MECTHOCTU HE WICHTU(QUIMPOBAHBI B CBA3M C TEM, YTO OOBEKTHI HEBUKHMOCTHU C
kazacTpoBbMM HoMepamu 59:01:4410176:33, 59:01:4410176:45, 59:01:4410176:34, 59:01:4410176:29
pacnoniokeHbl B kamactpoBoMm kBaptane 59:01:4411076, 3maHue ¢ KaaacTpOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:43 npekpaTuiio CBOE CyIIECTBOBAHUE B CBSA3HM CO CTPOUTEILCTBOM MHOTI'OKBAPTHUPHOIO
JoMa ¢ KaaacTpoBsiM HOMepoM 59:01:4410176:1325, pacnionoxkeHHoro no aapecy: I[lepMmckuii kpaid, T.
Ilepmsb, CBepioBckuii paiioH, yi. KpacHoapmelickas 1-1, 1. 41a.

B pe3ynbTare BbINOIHEHHS KOMIUIEKCHBIX KaacTPOBBIX padOT Ha TEPPUTOPHUU KaJacTPOBOrO KBapTaa
59:01:4410176 ocyuiecTBiIEHO:

- YTOYHEHHUE MECTOIOJIOKEHUS IrpaHull 10 3eMeIbHBIX y4aCTKOB, TPAHUIIBI KOTOPBIX HE YCTAHOBIICHBI B
COOTBETCTBHH C TPEOOBAHUSIMU 3€MEJIBHOTO 3aKOHOIATENBCTBA,

- HCIPABJIEHNE PEECTPOBBIX OIIMOOK B CBEJICHUSX O MECTOMOJIOKEHUH IPAHUL] 2 3€MEJIBHOI0 y4acTKa,

- YTOYHEHUE MECTONOJOXEHHUS |5 KOHTYpOB 34aHHH, CBEIEHUS O KOTOPBIX BHECEHbl B EnuHbIi
rOCyIapCTBEHHBIN PEECTP HEABMKMMOCTH, HO OIMCAHUE MECTONOJIOKEHNUSA, KOTOPBIX OTCYTCTBYET .

CBC)]EHHSI 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKkTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4ACTKA C
Ka1acTpOBbIM HOMepoM 59:01:4410176:11
3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpai

Cpennss ®opMmy.ibl,
C KBa/IpaTuye | MPpUMeHeHHbIE
yliecTBYIOIIHE YTouHEeHHbIE cKast s pacuera
Oo6o03Haue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M MOrpeuHoc cpeaHeit
HUe Merox Th KBaJpaTH4ecK
omnpejejieHH .
XapaKTepH a omnpejejieHH oii
BIX TOYEK s NOrPELIHOCTH
rpaHul Koop/uHaT KOOPAMHAT | OMNpeIeaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOpAMHAT
H TOYKH XapakTepHOi
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
87 516572.2 | 2232442. | 516572.3 | 2232442. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 85 4 38 KHAH METON 07%=0.10
88 516575.4 | 2232449. | — - - - -
8 71
77 516575.6 | 2232450. | 516575.6 | 2232449. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 10 7 91 KMl METOJT 07*=0.10
76 516575.8 | 2232450. | 516574.9 | 2232450. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
0 40 3 22 KUHA METONI 07%=0.10
H9 — - 516568.8 | 2232452, | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 80 KU MEeTOX 07%)=0.10
HS — - 516569.1 | 2232453. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 34 KUl METOX 07*=0.10
62 516568.8 | 2232453, | 516568.8 | 2232453. | I'eone3uyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 45 7 45 KM METOJ 07*)=0.10
61 516568.1 | 2232453, | 516568.1 | 2232453. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 77 6 77 KU1 METOJT 07*=0.10
60 516564.8 | 2232446. | 516564.8 | 2232446. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
0 02 0 02 KUI METOJ 07*=0.10




87

516572.2
7

2232442,
85

516572.3
4

2232442,
38

0.10 Mt=V(0.072+0.

07%)=0.10

I'eonesnuec
KHH METON

2. CBe}]eHI/Iﬂ 0 JaCTAX 'PAHUI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIaCTKa ¢ Ka1aCTPOBLIM HOMEPOM

59:01

:4410176:11

O0o3HaUeHHE YACTH

TI'opusonTa/IBHOE
TPaHHUL

OT T.

npoJio:kenue (S),

a0 T. M

MPOXO0KICHUA YaCTH

OTMeTKa 0 HAJTUYNH 3eMeJILHOIr0
crnopa 0 MECTOIOJIOKEHUU I'PaHUIL
3€MEJBbHOI'0 YYacTKa

Onucanue

rpaHum

1

2 3

4 5

87

77 8.23

77

76 0.80

76

H9 6.58

H9

HE 0.59

HY

62 0.27

62

61 0.78

61

60 8.45

60

87 8.37

3. O0uue cBegeHUs1 00 YTOYHSIEMOM 3€MeJILHOM YYACTKe ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

59:01

:4410176:11

HaumeHoBaHue XapaKTepUCTUKH
3eMeJIbHOr0 YYacTKa

3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHA

2

3

AJipec 3eMENBHOr0 y4acTKa

[Iepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H, 1-1
Kpacnoapwmeiickas yi, 43 1t

MecTormonoxeHrne 3eMeIbHOr0 y4acTKa
(pu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO
aapeca)

I[OI'IOJ'IHI/ITGJ'IBHBIC CBCICHHUS O
MCCTOIIOJIOKCHUHU 3CMCJIbHOI'O YJaCTKa

[Tnomans 3eMeIbHOTO y9acTKa +
BEIMYMHA IOIPENIHOCTH OIIPEACIEHUS
mnomanu (P + AP), m*

68 kB.M £ 1.65 kB.M

dopmyna, IpUMEHEHHas! IS pacyera
IPENENBbHOM JOMYCTUMOMN MOrPEIHOCTH
ONpeIENIEHHs TUIOIIAN 3EMETBHOTO
yuactka (AP), M

AP =2*0.10 * V68 * V(1 + 1.052)/(2 * 1.05)) = 1.65

[momaae 3eMenbHOTO y4acTka
coryiacHo cBefeHusM Eaunoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pyay), M

69

Omenka pacxoxaeHust P u Py (P - Pray),

M2

1 kB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIA 1

MAaKCHMAJIbHBIN pa3Mepbl 36MEJIBHOTO
2

y9acTKa (P ¥ Praxe), M

KanacTpoBslii nian MHON HOMED
(o6o3HaUYeHUE) 3MaHUS, COOPYKEHUS,
00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTEINILCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM y4YacTKe

59:01:4410569:912

Hurle cBenenus

CgeeHnsi 00 yTOYHsI€eMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAaX




1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOUYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa ¢
KaJacTPpoBbIM HOMepom 59:01:4410176:7

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckmii Kpai

Cpennss ®opmy.bl,
KBajJpaTuye | NMpUMeHEHHbIe
CyuecTBYIOIIHE YTouHEHHbBIE cKast 7151 pacuera
Oo6o3Haue KOOpMHATLL, M KOOp/MHATLL, M NMOTrpPenrHoc cpenHeit
Meton
HHE Th KBaJpaTH4yecK
onpeneneHn .
XapaKTepH onpeneneHn oii
bIX TOYEK " i MOTPENHOCTH
KOOPIMHAT
rpaHMIL KOOPIMHAT | oOmpeJeeHUst
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPIMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
4 516667.1 | 2232562. | 516667.1 | 2232562. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 16 9 16 KUH METOJT 07%)=0.10
3 516664.5 | 2232563. | 516664.5 | 2232563. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 32 9 32 KUI METOJ 07*=0.10
2 516666.8 | 2232568. | 516666.8 | 2232568. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 38 6 38 KU METOJ 07*=0.10
1 516669.4 | 2232567. | 516669.4 | 2232567. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 22 6 22 KUH METOJT 07%)=0.10
4 516667.1 | 2232562. | 516667.1 | 2232562. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 16 9 16 KA METON 07%=0.10

2. CBe):[eHI/IH 0 YacCTHAX 'PaHull YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOT0 YYACTKA ¢ KAZaCTPOBBIM HOMEPOM

59:01:4410176:7

O0o3nayenune yacTu TI'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HATHYUM 3eMeTbHOr0
TPaHULL npoJio:keHue (S), | NPOXOKAEeHUS YACTH | CHOPA 0 MECTONMOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. a0 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOI'0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
4 3 2.85 — —
3 2 5.55 - -
2 1 2.85 — —
1 4 5.55 — —
3. O0mmue cBegeHns 00 yTOUHSIeMOM 3eMeJbHOM YYACTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:7
Ne HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKH
u/n JCMETBHOTO YIACTKA 3HavyeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

1 | Aapec 3eMenbHOIO yyacTKa

azpeca)

MecTonosoKeHue 3¢MEIbHOT0 y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO

ITepmckuii kpaii, [lepms r, ['azetsl 3Be3na yn

HOHOJ’IHI/ITeHLHBIe CBCICHHSA O
MCCTOIIOJIOKCHUH 3CMCJIBHOI'O YJaCTKa

BO JBOpE KUjoro goma Ne 67

2 [momaae 3emMenbHOTO yyacTka +

BEIMYHHA IOPENIHOCTH OIPEAECIEHHS
miomanu (P + AP), m*

16 kxB.M £ 0.81 kB.M

3 | ®opmyia, IpUMEHEHHA Ul pacyeTa
IPENENBbHOM TOMYCTUMON MOrPEIHOCTH
ONpEJIENEHH S TUIOIIAIN 3EMETBHOTO
yuactka (AP), M

AP=2*0.10 * V16 * V(1 + 1.282)/(2 * 1.28)) = 0.81




4 [Tmomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa 16
corjlacHo cBeneHusiM EnHoro
rOCyJIapCTBEHHOTO peecTpa
HeaBIKUMOCTH (Py,,), M

5 | Onenka pacxoxacaus P u Py, (P - Pyyy), | 0 kB.M

M2

6 [IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U

MAaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMETbHOTO
2

y4acTKa (Pyyn ¥ Pyaxe), M

7 | KagacTpoBblil I UHOW HOMED
(0bo3HaueHuE) 31aHUS, COOPYKEHHUSI,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIILCTBA, PACIIOIOKEHHOTO HA
3€MEJIbHOM YUYacTKe

59:01:4410171:31

8 HMNubie cBenenns

CBeI[eHI/ISI 00 YTOYHSIEMBIX 3€MCJIBHBLIX YHYaCTKax

1. CBeennst 0 XapaKTEpPHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa ¢

Ka/1acTPOBbIM HoMepoMm 59:01:4410176:21
3ona Ne MCK-59 3ona 2 [lepMcKMii Kpaii

Cpennss ®opMmy.ibl,
KBa/IpaTuye | MPpUMeHeHHbIE
CyuecTByromue YTouHeHHbIE cKast st pacuera
Oo6o3Haue KOOPAMHATLI, M KOOPMHATLI, M NMOrpenHoc cpenHei
HUe Merox Th KBa/IpaTHYECK
omnpenejeHn .
XapaKkTepH a omnpeegeHn oii
BIX TOYEK s NOrPeIIHOCTH
rpaHul Koop/HaT KOOPAMHAT | ONpeneIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOpAMHAT
i TOYKHU XapaKTepHoil
(M¢t), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
20 516764.8 | 2232573. | 516764.8 | 2232573. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 91 3 91 KU1 METOJT 07%=0.10
21 516753.1 | 2232552. | 516728.6 | 2232590. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 63 9 89 KA METON 07%=0.10
22 516708.6 | 2232515. | 516712.0 | 2232555. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 16 1 00 KHAH METON 07%=0.10
23 516704.9 | 2232519. | 516697.6 | 2232543. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 74 2 73 KA METON 07%=0.10
16 516700.1 | 2232525. | 516693.1 | 2232534. | I'eone3uyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 65 4 27 KMl METOJT 07*=0.10
15 516696.6 | 2232530. | 516696.6 | 2232530. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
0 00 0 00 KUHA METONI 07%=0.10
14 516693.1 | 2232534. | 516700.1 | 2232525. | I'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
4 27 6 65 KUHA METON 07%)=0.10
13 516697.6 | 2232543. | 516704.9 | 2232519. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 73 3 74 KUl METOX 07*=0.10
12 516712.0 | 2232555. | 516708.6 | 2232515. | I'eone3uyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 00 4 16 KHH METON 07*=0.10
11 516728.6 | 2232590. | 516753.1 | 2232552. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 89 6 63 KU1 METOJT 07*=0.10
20 516764.8 | 2232573. | 516764.8 | 2232573. | I'eonezuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.




| 3 | 91 |3

Ell

| 07%)=0.10

‘ KHHA METOJL ‘

2. CBe/ieHHUSI 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ Ka/IaCTPOBLIM HOMEPOM
59:01:4410176:21

O0o3HaYeHHNE YacTH

I'opusonTaibHoe

rpaHuu npoJio:kenue (S),

OT T.

a0 T. M

MPOXOKACHUSA YaCTH

Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJILHOI0
CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHUU IPAHNL

rpanung 3€MEJIBbHOT0 YYacTKa

1

2 3

4 5

20

21 39.93

21

22 39.58

22

23 18.28

23

16 10.47

16

15 5.50

15

14 5.62

14

13 7.59

13

12 5.89

12

11 58.19

11

20 24.27

3. O6ume cBeeHHs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBHOM YYACTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM

59:01

:4410176:21

HaumeHnoBanue XaApaKTePUCTUKHU
3€MEJIBbHOI0 YIaCTKa

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

AJlpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa

ITepmckuii kpait, [lepmb r, CBEpIIOBCKHI P-H,
Tumupssesa yi, 50 1

MecTormooxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpu OTCYTCTBHUU MTPUCBOCHHOTO
aapeca)

I[OHOJIHI/ITGJII:HBIC CBCICHHUSA O
MCCTOITOJIOXKCHHUH 3CMCIIbHOI'O Y9dCTKa

[momaae 3eMenbHOTO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH ONpeAeTIeHUS
mnomamm (P + AP), M

2449 k.M + 9.91 kB.M

dopmyiia, MpUMEHEHHAs I pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIIpEEICHUS IIIOIAAU 3€MEIBHOIO
yuactka (AP), M

AP =2 *0.10 * V2449 * (1 + 1.062)/(2 * 1.06)) =
9.91

[noma b 3eMeTbHOTO y9IacTKa
COTJIaCHO cBeleHusIM EnuHoro
rOCY/IapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pyay), M

2450

Ouenka pacxoxaeHus P u Py, (P - Pyy),

M2

1 kB.M

[IpenenbHblii MUHUMAIIBHBIA 1

MAaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJTbHOTO
2

y4acTKa (Pyyn U Pyaxe), M

KagacTpoBslit uiu nHoi HOMeEp
(0bo3HaueHUE) 31aHUSA, COOPYKEHHUS,
00BeKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM YYacTKe

59:01:0000000:43873,59:01:4410176:31,59:01:4410
569:912

Wnrle cBenenus




CBeneHnns 00 YTOYHSAECMBIX 3€MCJIIBHBIX YHYaCTKax

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIIbI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKA ¢

KaJacTpoBbIM HOMepoM 59:01:4410176:14
3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpaii

Cpennss ®opMy.Jibl,
KBaJpaTuye | MPUMeHEHHbIe
CyuecTByromue YTouHeHHbIE cKast 7151 pacuera
Oo6o03Haue KOOPAMHATLI, M KOOPMHATLI, M NMOrpenHoc cpenHeit
HUe Merox Th KBaJpaTH4YeCK
omnpenejeHn N
XapaKkTepH a onpeegeHn oii
bIX TOYEK bl MOTPEIIHOCTH
rpaHun Koop/HaT KOOPAWHAT | ONpeneIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
i TOUKHU XapakTepHOi
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
11 516753.1 | 2232552. | 516753.1 | 2232552. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 63 6 63 KA METON 07%=0.10
12 516708.6 | 2232515. | 516708.6 | 2232515. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 16 4 16 KHAH METON 07%=0.10
13 516704.9 | 2232519. | 516704.9 | 2232519. | I'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
3 74 3 74 KA METONI 07%=0.10
14 516700.1 | 2232525. | 516700.1 | 2232525. | I'eone3uyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 65 6 65 KU METOJ 07%=0.10
15 516696.6 | 2232530. | 516696.6 | 2232530. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
0 00 0 00 KUHA METONI 07%=0.10
16 516693.1 | 2232534. | 516693.1 | 2232534. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 27 4 27 KUHA METON 07%)=0.10
17 516672.6 | 2232491. | 516672.6 | 2232491. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 07 5 07 KUl METOX 07*=0.10
18 516670.3 | 2232486. | 516670.3 | 2232486. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 95 8 95 KM METOJ 07*)=0.10
19 516669.2 | 2232487. | 516669.2 | 2232487. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 55 8 55 KU1 METOJT 07*=0.10
8 516664.7 | 2232478. | 516664.7 | 2232478. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 19 4 19 KUH METOJT 07%)=0.10
9 516668.1 | 2232474. | 516668.1 | 2232474. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 07 5 07 KU1 METOJT 07*=0.10
10 516672.2 | 2232469. | 516672.2 | 2232469. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 11 6 11 KUH METOJI 07%)=0.10
1 516678.8 | 2232461. | 516678.8 | 2232461. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 20 3 20 KA METON 07%=0.10
2 516723.4 | 2232498. | 516723.4 | 2232498. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 37 3 37 KHAH METON 07%=0.10
11 516753.1 | 2232552. | 516753.1 | 2232552. | I'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
6 63 6 63 KUI METOJ 07%)=0.10

2. CBeieHUsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ Ka1aCTPOBBLIM HOMEPOM
59:01:4410176:14

Obo3HayeHne YaCTH Topu30HTAILHOE Onmucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHMH 3eMeJILHOI0
TpaHuLl npoJiokenue (S), | MPOX0KIAEHUA YACTH | CIOPAa O MECTOMOJIO0KEeHUU I'PAHUILL
OT T. 10 T. M rpaHMIl 3eMeJBbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5




58.19

5.89

7.59

5.62

5.50

47.81

4.70

1.25

10.40

5.35

6.44

1 10.28

58.06

11 61.87

3. O6ume cBeieHHs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBHOM YYACTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM

59:01

:4410176:14

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HavYeHHe XapaKTepUCTHKHA

2

3

AJpec 3eMENBHOr0 y4acTKa

[Iepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H,
Tumupszesa yn, 52 1

MecToro0KeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIp¥ OTCYTCTBUU TIPUCBOCHHOTO
aapeca)

]_IOHOJ'IHI/ITCJ'IBHBIC CBCICHUS O
MCCTOIIOJIOKCHUHU 3CMCJIBHOI'O YJaCTKa

[Tnomas 3eMeIbHOTO y9acTKa +
BEIMYMHA IIOTPENIHOCTH OIPEAECIEHHS
mnomanu (P + AP), m?

2606 k.M £ 10.21 xB.M

®opmyJia, IPUMEHEHHAs JUIS pacdeTa
PEAETBHOM T0MYCTUMOM TTOrPENIHOCTH
ONPEJIETIEHHs TUIONIA/A 3EMETBHOTO
yuactka (AP), M

AP =2 * 0.10 * V2606 * V(1 + 1.032)/(2 * 1.03)) =
10.21

[Imomaae 3eMenbHOTO y4acTKa
corjacHo cBeaeHusM EnuHoro
roCyapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pyay), M

2605

Ormenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Pray),

MZ

1 kB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIA 1

MaKCUMaJIbHBIM pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO
2

y9acTKa (P ¥ Praxe), M

KagacTpoBblil uinu nHOM HOMEP
(o0o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKEHUS,
00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, PACIIOI0KEHHOTO Ha
3€MEJIbHOM y4YacTKe

59:01:4410176:1169,59:01:4410176:36,59:01:44101
76:37,59:01:4410176:38,59:01:4410176:40,59:01:44
10176:41,59:01:4410176:42,59:01:4410176:46,59:01
:4410176:47,59:01:4410569:912

Hurle cBenenus

Cgenennsi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAaX

1. CBeleHMs 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢
KaJacTpoBbIM HOMepoM 59:01:4410176:13




3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckmii Kpai

Cpennss ®opmy.Jbl,
KBaJpaTuye | MPpUMeHEHHbIE
CyuecTBYIOIIHE YTouHEHHbIE cKast 7151 pacuera
Oo6o3Haue KOOpMHATLL, M KOOp/MHATLL, M NMOTrpenrHoc cpenHeit
HHe Merox Th KBaJIpaTHYecK
omnpenegeHn N
XapaKkTepH a omnpenejeHn oii
BIX TOYEK s NOTPEIIHOCTH
rpaHu Koop/HaT KOOPAMHAT | OmNpeaeeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOpAMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
Mt), m Touku (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
1 516678.8 | 2232461. | 516723.4 | 2232498. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 21 3 37 KUH METOJT 07%)=0.10
2 516723.4 | 2232498. | 516678.8 | 2232461. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 37 3 20 KUI METOJ 07*=0.10
3 516678.9 | 2232417. | 516672.2 | 2232469. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 15 6 11 KUH METOJT 07%)=0.10
4 516668.0 | 2232396. | 516668.1 | 2232474. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 94 5 07 KUH METOJI 07%)=0.10
5 516667.6 | 2232397. | 516664.7 | 2232478. | I'eonezudec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 11 4 19 KU METOJT 07*=0.10
6 516633.3 | 2232413. | 516633.5 | 2232413. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 51 8 98 KUI METOJ 07%=0.10
7 516633.5 | 2232413. | 516633.3 | 2232413. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 98 5 51 KUI METOJ 07%=0.10
8 516664.7 | 2232478. | 516667.6 | 2232397. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 19 3 11 KU METOJ 07%=0.10
9 516668.1 | 2232474. | 516668.0 | 2232396. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 07 6 94 KUHA METON 07%=0.10
10 516672.2 | 2232469. | 516678.9 | 2232417. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 11 2 15 KUHA METON 07%)=0.10
1 516678.8 | 2232461. | 516723.4 | 2232498. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 21 3 37 KUl METOX 07%)=0.10

2. CBefieHHUSI 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaaCTPOBLIM HOMEPOM
59:01:4410176:13

O0o3HaYeHHE YaCTH
TpaHull

I'opuszonTaNBLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATUYUH 3€MeJTbHOI0

npoJioxkeHue (S), | NMPOXOxKAEHHUSI YACTH | CIIOPA 0 MECTONOJI0KEHUHN TPAHUIL

=
=

i | M rpaHun 3€MEJIBbHOI'0 YYacTKa

3 4 5

58.06 - -

10.28 — —

6.44 _ _

5.35 — —

71.37 — —

0.52 — —

38.00 — —

O|o|wg|lan|un|s|wio|e]®

0.46 - —

Ol |a|an|un|slw|o|—|=]|™

—_
(=]

22.94 — —

[a—
e

1 92.62 — —

3. O0mue cBeeHns 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYACTKE € KaaCTPOBBIM HOMEPOM




59:01:4410176:13

HaumenoBaHue XapaKkTepuCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HavyeHHe XapaKTePUCTUKH

1 2

3

1 | Axpec 3eMenbHOIO yyacTKa

[Tepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H,

Tumupszena yi, 54 1
MecToro010)keHHE 3€MEIbHOTO yJyacTKa | —
(IpH OTCYTCTBUU MPUCBOEHHOTO
aapeca)

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCICHHUA O —
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMEJIBHOI'O YJaCTKa

2 [Tmomaae 3eMenbHOTO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEIIHOCTH ONPEICTICHUS
miomamm (P + AP), M*

3151 k.M = 11.27 kB.M

3 ®dopmyiia, MpUMEHEHHAs )il pacuera
MPEAEIbHON JONYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus II0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M

11.27

AP=27%0.10 * 3151 * V(1 + 1.132)/2 * 1.13)) =

4 [Tmomaae 3eMenbHOTO y4acTKa 3151
COTJIaCHO cBeJieHusIM EnuHoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa

HeABUKUMOCTH (Py.y), M

5 Onenka pacxoxaeHus P u P, (P - Pyy), | 0 kB.M

M2

6 [IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U —

MAaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIbHOTO
2

y9aCTKA (Pyyw U Pyace), M

7 | KagacTpoBbIil WM HHOW HOMED
(0603HaueHue) 31aHMS, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENILCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM y4acTKe

569:912

59:01:0000000:17913,59:01:4410176:27,59:01:4410

8 Hubie cBenenns —

CBCIICHHH 00 YTOUYHHACMBIX 3€MEJIbHbIX YHAaCTKaXxX

1. CBeL[eHI/IH 0 XapaKTECPHLIX TOYKAaX I'PAHUIBI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YJ4aCTKa €

KaJacTpoBbIM HOMepoMm 59:01:4410176:4

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMckuii kpaii

Cpennss Dopmy.bl,
KBajpaTuye | NMpUMeHeHHbIe
CymecTBylouue YTouHeHHbIE cKast 7151 pacera
Oo6o3Haue KOOPAMHATEL, M KOOPAMHATEL, M MOTrPenHoC cpenHei
Meton
HHE Th KBaJIpaTHYeCK
onpeaeneH! .
XapaKTepH a onpeaeneHn oii
bIX TOUYEK 1 MOTPELHOCTH
KOOPAMHAT
rpaHuI] KOOPIMHAT | oOmpeleeHUst
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPIMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
93 516607.9 | 2232426. | 516607.9 | 2232426. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 45 7 45 KM METOJ 07*)=0.10
94 516620.3 | 2232420. | 516620.3 | 2232420. | I'eogeznyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.




5 14 5 14 KUH METOJT 07%)=0.10

6 516633.3 | 2232413. | 516633.3 | 2232413. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 51 5 51 KU METOJT 07*=0.10

7 516633.5 | 2232413. | 516633.5 | 2232413. | I'eonge3zunuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 98 8 98 KU1 METOJT 07%=0.10

8 516664.7 | 2232478. | 516664.7 | 2232478. | I'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 19 4 19 KHAH METON 07%=0.10

19 516669.2 | 2232487. | 516669.2 | 2232487. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 55 8 55 KU METOJT 07%=0.10

95 516624.9 | 2232508. | 516624.9 | 2232508. | I'eome3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 80 9 80 KU METOJT 07*)=0.10

56 516624.5 | 2232509. | 516624.5 | 2232509. | I'eome3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 00 9 00 KWW METOJI 07%)=0.10

55 516615.0 | 2232513. | 516615.0 | 2232513. | I'eoxge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 60 1 60 KUHA METONI 07%=0.10

69 516590.8 | 2232461. | 516590.8 | 2232461. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
4 64 4 64 KUHA METON 07%)=0.10

75 516598.0 | 2232457. | 516598.0 | 2232457. | I'eoge3unuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 94 9 94 KUl METOX 07*=0.10

74 516599.1 | 2232457. | 516599.1 | 2232457. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 39 7 39 KHHA METOJT 07*)=0.10

71 516590.7 | 2232442. | 516590.7 | 2232442. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 05 8 05 KU1 METOJT 07*=0.10

70 516587.1 | 2232435, | 516587.1 | 2232435. | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 39 4 39 KUH METOJT 07%)=0.10

86 516586.7 | 2232434, | 516586.7 | 2232434. | I'eoneznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 73 7 73 KU METOJT 07*=0.10

96 516586.7 | 2232434, | 516586.7 | 2232434. | I'eoneznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 61 1 61 KUH METOJI 07%)=0.10

97 516603.3 | 2232426. | 516603.3 | 2232426. | I'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 39 5 39 KA METOL 07%=0.10

98 516603.3 | 2232426. | 516603.3 | 2232426. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 38 6 38 KHAH METON 07%=0.10

99 516606.8 | 2232424. | 516606.8 | 2232424. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 64 8 64 KA METON 07%=0.10

100 516607.7 | 2232426. | 516607.7 | 2232426. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 03 1 03 KWW METOJI 07%)=0.10

93 516607.9 | 2232426. | 516607.9 | 2232426. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 45 7 45 KUHA METONI 07%)=0.10

2. CBejieHUS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ Ka1aCTPOBLIM HOMEPOM
59:01:4410176:4

OGo3naueHne yacTu I'opusonranbnoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOrOo
TPaHuLl npojo:kenue (S), | MPOXO:KAEHUS YACTH | CIOPA O MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. J0 T. M rpaHu 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 4
93 94 13.90 - -
94 6 14.59 - -
6 7 0.52 - -
7 8 71.37 - -
8 19 10.40 - -
19 95 49.12 - —




95 56 0.45 — —
56 55 10.63 — —
55 69 57.31 — —
69 75 8.14 — —
75 74 1.21 — —
74 71 17.48 - -
71 70 7.59 — —
70 86 0.76 — —
86 96 0.13 — —
96 97 18.56 — —
97 98 0.01 — —
98 99 3.93 — —
99 100 1.62 — —
100 93 0.49 — —

3. O6ume cBeieHHs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBHOM YYACTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:4

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HavYeHHe XapaKTepUCTHKHA

2

3

1 | Axpec 3eMenbHOIO yyacTKa

[Tepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuil p-H, 1-s1
KpacHoapmeiickas yi, 41A 1

MecToro0KeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIp¥ OTCYTCTBUU TIPUCBOCHHOTO
aapeca)

]_IOHOJ'IHI/ITCJ'IBHBIC CBCICHUS O
MCCTOIIOJIOKCHUHU 3CMCJIBHOI'O YJaCTKa

[Tnomas 3eMeIbHOTO y9acTKa +
BEIMYMHA IIOTPENIHOCTH OIPEAECIEHHS
mnomanu (P + AP), m?

4705 xB.M £+ 13.84 xB.M

®opmyJia, IPUMEHEHHAs JUIS pacdeTa
PEAETBHOM T0MYCTUMOM TTOrPENIHOCTH
ONPEJIETIEHHs TUIONIA/A 3EMETBHOTO
yuactka (AP), M

AP =2*0.10 * V4705 * (1 + 1.212)/2 * 1.21)) =
13.84

[Imomaae 3eMenbHOTO y4acTKa
corjacHo cBeaeHusM EnuHoro
roCyapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pyay), M

4705

Ormenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Pray),

MZ

12 kB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIA 1

MaKCUMaJIbHBIM pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO
2

y9acTKa (P ¥ Praxe), M

KagacTpoBblil uinu nHOM HOMEP
(o0o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKEHUS,
00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, PACIIOI0KEHHOTO Ha
3€MEJIbHOM y4YacTKe

59:01:4410176:1325,59:01:4410569:912

Hurle cBenenus

Cgenennsi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAaX

1. CBeleHMs 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢
Ka1acTpPOBbIM HOMepoM 59:01:4410176:3




3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckmii Kpai

Cpennss ®opmy.Jbl,
KBaaApaTu4ie NPUMCHECHHbIC
CyuecTBYIOIIHE YTouHEHHbIE cKast 7151 pacuera
Oo6o3Haue KOOpMHATLL, M KOOp/MHATLL, M NMOTrpenrHoc cpenHeit
HHE MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeaeeHu .
XapaKkTepH a onpeeJieHu oii
bIX TOUYEK A MMOrpeurHoCcTn
rpaHuIl KoopanHAT KOOPAUHAT onpeaeeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
89 516521.8 | 2232420. | 516521.8 | 2232420. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 84 1 84 KUH METOJT 07%)=0.10
90 516566.9 | 2232398. | 516566.9 | 2232398. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 39 5 39 KU1 METOJT 07*=0.10
91 516567.2 | 2232398. | 516567.2 | 2232398. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 95 4 95 KUH METOJT 07%)=0.10
85 516585.9 | 2232435. | 516585.9 | 2232435. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 14 9 14 KUH METOJI 07%)=0.10
84 516582.0 | 2232437. | 516582.4 | 2232437. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 24 5 01 KA METON 07%=0.10
83 516577.8 | 2232429. | 516578.3 | 2232429. | I'eone3zuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 70 2 54 KHAH METON 07%=0.10
82 516571.5 | 2232433. | 516571.9 | 2232433. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 11 8 05 KA METON 07%=0.10
81 516572.2 | 2232434. | — — I'eonesnuec | — —
2 38 KUH METON
80 — - 516577.0 | 2232442. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 62 KA METOxX 07%=0.10
79 — — 516576.3 | 2232443. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 05 KU MEeTOX 07%)=0.10
78 — — 516579.0 | 2232448. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=V(0.072+0.
8 40 KUl METOX 07*=0.10
77 — — 516575.6 | 2232449. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 91 KM METOJ 07*)=0.10
87 — — 516572.3 | 2232442, | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 38 KUH METOJT 07%)=0.10
60 — — 516564.8 | 2232446. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
0 02 KUH METOJT 07%)=0.10
59 — — 516563.7 | 2232443. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 65 KUH METOJI 07%)=0.10
92 516553.1 | 2232443, | — - T'eonesnuec | — -
6 20 KUH METOJI
58 516555.6 | 2232448. | 516555.6 | 2232448. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 01 3 01 KU METOJT 07*=0.10
75 516539.2 | 2232456. | 516539.2 | 2232456. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 75 2 75 KHAH METON 07%=0.10
89 516521.8 | 2232420. | 516521.8 | 2232420. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 &4 1 84 KA METON 07%)=0.10

2. CBe}leHI/IH 0 JaCTAX 'PAHUI YTOYHAECMOI'0 3€MECJIbHOI0 YIaCTKa ¢ KAAaCTPOBLIM HOMEPOM




59:01:4410176:3

O0o3navyenne 4actu | [opuU3OHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOI0
rPaHULl npoJio:keHue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEeHUH MPAHUIL
OT T. J0 T. M rpaHun 3eMeJILHOT0 Yy4acTKa
1 2 3 4 5
89 90 50.41 — —
90 91 0.63 — —
91 85 40.76 — —
85 84 4.00 — —
84 83 8.54 — —
83 82 7.25 — —
82 80 10.83 — —
80 79 0.83 — —
79 78 6.01 — —
78 77 3.73 — —
77 87 8.23 — —
87 60 8.37 — —
60 59 2.59 — —
59 58 9.22 — —
58 75 18.59 — —
75 89 39.91 — —

3. O0mmue cBegeHnst 00 yTOUHAEMOM 3eMeJbHOM YYACTKe ¢ KaacTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:3

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTHKH
3eMeJbHOI0 YYacTKa

3HavYeHHe XapaKTepPUCTHKHA

2

3

AJpec 3eMENBHOrO y4acTKa

[Iepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H,
Komcomoubcknii np-kT, 60 1

MecTormooKeHrne 3eMeIbHOTO y4acTKa
(TIpA OTCYTCTBUU TIPUCBOCHHOTO
aapeca)

]_IOHOJ'IHI/ITCJ'IBHBIC CBCICHHUS O
MCCTOIIOJIOKCHUHU 3CMCJIbHOI'O YJaCTKa

[Tnomas 3eMeTbHOTO y9acTKa +
BEIMYMHA TIOTPENIHOCTH OIPEAECIEHHS
mnomanu (P + AP), m?

2032 kB.M £ 9.04 xB.M

®opMyJia, IPUMEHEHHAs JUIS pacdeTa
PEAETLHOM TOMYCTUMOM TTIOrPENIHOCTH
ONPEJIETIEHHs TUIONIA/N 3EMEITBHOTO
yuactka (AP), M

AP =2%0.10 * V2032 * V(1 + 1.10%/(2 * 1.10)) =
9.04

[Imomaae 3eMenbHOTO y4acTKa
corjacHo cBeaeHusM EnuHoro
roCyapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pyay), M

1871

Ormenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Pray),

MZ

161 kB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIA 1

MaKCUMaJIbHBIM pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO
2

y9acTKa (P ¥ Praxe), M

KagacTpoBblil nuinu nHOM HOMEpP
(0003HaUYeHNUE) 3MaHUS, COOPYKEHUS,

59:01:4410176:1157,59:01:4410569:912




00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3€MEJIbHOM y4YacTKe

8 Wurle cBenenus

CgeeHnsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAaX

1. CBegeHnsl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUHSEMOTI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢
Ka/1acTpoBbIM HOMepoM 59:01:4410176:5

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpaii

Cpennss Dopmy.bl,
C KBaJpaTuye | MPpUMeHeHHbIe
yuiecTByIounue YTo4HEHHBIE cKast ISt pacdera
Oo6o03Haue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M NOrpeuHoc cpeaHeit
HHE Meron T KBaJpaTHYeCK
omnpenejeHn .
XapaxkTepH a onpeegeHl oii
bIX TOYEK s MOTPEIIHOCTH
rpaHun Koopunat KOOPAMHAT | OmNpeaeJeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOpPAMHAT
H TOYKH XapakTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
74 516593.8 | 2232450. | 516599.1 | 2232457. | I'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
4 34 7 39 KA METONI 07%=0.10
75 516597.1 | 2232456. | 516598.0 | 2232457. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 77 9 94 KU METOJ 07%=0.10
69 — - 516590.8 | 2232461. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 64 KA METOX 07%=0.10
68 516590.2 | 2232460. | 516590.2 | 2232460. | I'eogezudec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
4 44 4 44 KUHA METON 07%)=0.10
67 516589.9 | 2232459. | 516589.9 | 2232459. | I'eonezuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 77 1 77 KUl METOX 07*=0.10
66 516585.5 | 2232462. | 516585.5 | 2232462. | I'eogezuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 01 4 01 KHH METON 07*=0.10
H7 — - 516578.0 | 2232457. | 'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 10 KUH METOJT 07%)=0.10
65 516582.0 | 2232454. | 516582.0 | 2232454. | I'eonezuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 48 9 48 KUH METOJT 07%)=0.10
63 516572.0 | 2232459. | 516572.0 | 2232459. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 92 5 92 KU1 METOJT 07*=0.10
62 516568.8 | 2232453, | 516568.8 | 2232453. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 45 7 45 KUH METOJI 07%)=0.10
HE — - 516569.1 | 2232453, | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 34 KA METON 07%=0.10
H9 — - 516568.8 | 2232452. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 80 KHAH METON 07%=0.10
76 516575.8 | 2232450. | 516574.9 | 2232450. | I'eone3uyec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
0 40 3 22 KA METON 07%=0.10
77 516575.6 | 2232450. | 516575.6 | 2232449. | I'eone3uyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 10 7 91 KU METOJ 07%=0.10
78 516578.6 | 2232448. | 516579.0 | 2232448. | I'eogezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 73 8 40 KUHA METONI 07%=0.10
79 516575.9 | 2232443, | 516576.3 | 2232443. | I'eone3zudec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
1 06 4 05 KUHA METON 07%)=0.10




80 516576.6 | 2232442, | 516577.0 | 2232442. | I'eonge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 68 5 62 KUH METOJI 07%)=0.10

81 516572.2 | 2232434, | — - I'eone3nuec | — -
2 38 KUHA METON

82 516571.5 | 2232433, | 516571.9 | 2232433. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 11 8 05 KUHA METOI 07%=0.10

83 516577.8 | 2232429. | 516578.3 | 2232429. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 70 2 54 KUl METOX 07*=0.10

84 516582.0 | 2232437. | 516582.4 | 2232437. | I'eoneznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 24 5 01 KHH METON 07*=0.10

85 516585.9 | 2232435, | 516585.9 | 2232435, | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 14 9 14 KUH METOJT 07%)=0.10

86 516586.7 | 2232434, | 516586.7 | 2232434. | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 73 7 73 KU1 METOJT 07*=0.10

70 516587.1 | 2232435, | 516587.1 | 2232435. | I'eone3zunuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 39 4 39 KUH METOJI 07%)=0.10

71 516590.7 | 2232442, | 516590.7 | 2232442. | I'eoge3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 05 8 05 KU1 METOJT 07%=0.10

72 516588.8 | 2232443, | — - T'eonesnuec | — -
7 02 KHUH METOI

73 516592.8 | 2232450. | — - I'eone3uuec | — -
0 89 KU METOJI

74 516593.8 | 2232450. | 516599.1 | 2232457. | I'eongesnuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 34 7 39 KA METON 07%)=0.10

2. CBeieHUs1 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSEMOI0 3¢MeJILHOI0 Y4aCcTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:5

Obo3HayeHne YaCTH Topu30HTAILHOE Onmucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHMH 3eMeJILHOI0
TpaHuIl npoJio:kenue (S), | MPOXOKAEeHHUS YACTH | CHOPA 0 MECTONMOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. 10 T. rpaHui 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 4
74 75 1.21 — —
75 69 8.14 — —
69 68 1.34 — —
68 67 0.75 — —
67 66 491 — —
66 65 8.28 — —
65 63 11.42 - —
63 62 7.21 — —
62 HE 0.27 — —
HE H9 0.59 - -
H9 76 6.58 — —
76 77 0.80 — —
77 78 3.73 — —
78 79 6.01 — —
79 80 0.83 — —
80 82 10.83 — —
82 83 7.25 — —
83 84 8.54 — —
84 85 4.00 — —
85 86 0.88 — —
86 70 0.76 — —




70

71 7.59 —

71

74 17.48 —

3. O6une cBeeHHs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBHOM YYACTKe € KaJacTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:5

Ne HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKH
u/n JEMETBHOTO YIACTKA 3HavYeHHe XapaKTepPUCTHKHA
1 2 3
1 AJpec 3eMENBHOrO y4acTKa [Iepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H,
Komcomonbcknit np-kT, 60A 11
MecronosnioxxeHre 3eMeIbHOTO yJacTka | —
(Ipu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO
aapeca)
JlononHuTeNbHbIE CBEACHUS O —
MECTOIIOJIOKEHUH 36MEJIBHOIO Y4acTKa
2 [Tmomaae 3emMenbHOTO y4acTka + 482 kB.M £ 4.40 kB.M
BEJIMYMHA TIOTPEIIHOCTH ONPEIeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?
3 | ®opmyna, mpuMereHHast s pacdeta | AP =2 * 0.10 * V482 * \((1 + 1.072)/(2 * 1.07)) =
MpeAesbHON JOIMyCTUMOM norpemHocty | 4.40
onpezeNieHus IUIOMIAIU 3eMEIbHOIO
yuactka (AP), M
4 [Tnomane 3eMeNnbHOTO y4acTKa 438
corjacHo ceeaeHusiM ExquHoro
rocyJIapCTBEHHOI'O peecTpa
HEABIKUMOCTH (Piyn), M*
5 | Ouenka pacxoxacHus P u Py, (P - Pyy), | 44 kB.M
MZ
6 [IpenenbHbIi MUHUMATIBHBIA U —
MaKCUMaJIbHBIM pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO
yaacTKA (Pys ¥ Prae), M
7 | KagacTpoBblii WM MHOM HOMEP 59:01:4410569:912
(o0o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKEHUS,
00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, PACIIOI0KEHHOTO Ha
3€MEJIbHOM YUYacCTKe
8 Hurle cBenenns -
Cgenennsi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAaX
1. CBeeHnusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX IPAHULIBI YTOUHIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 59:01:4410176:12
3ona Ne MCK-59 30Ha 2 [lepMckuii kpai
Cpennss ®opMmy.Jibl,
KBaJpaTuye NPUMECHCHHbIC
CyuecTByouue YTouHeHHbIE cKast st pacuera
Od6o3Haue KOOPAMHATEL, M KOOPAMHATEL, M Merox norpemHoc cpeaHei
HHUe Tb KBaJIpaTU4€CK
XapaKTepH onpencaeni omnpeesieHn oit
bIX TOYEK i b | MOrpeurHoCcTn
rpaHuIl KOOpAMHAT KOOpPAMHAT omnpe/eeHUus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
H TOYKH XapakTepHoii
(M¢t), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8




58 516555.6 | 2232448. | 516555.6 | 2232448. | I'eoaesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 01 3 01 KUH METOJI 07%)=0.10

59 516563.7 | 2232443, | 516563.7 | 2232443. | I'econe3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 65 5 65 KUHA METON 07%=0.10

60 516564.8 | 2232446. | 516564.8 | 2232446. | I'eoneznuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
0 02 0 02 KUHA METOI 07%=0.10

61 516568.1 | 2232453, | 516568.1 | 2232453. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 77 6 77 KUl METOX 07*=0.10

62 516568.8 | 2232453, | 516568.8 | 2232453. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 45 7 45 KM METOJ 07*)=0.10

63 516572.0 | 2232459. | 516572.0 | 2232459. | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 92 5 92 KU1 METOJT 07*=0.10

65 516582.0 | 2232454, | 516582.0 | 2232454. | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 48 9 48 KUH METOJT 07%)=0.10

66 516585.5 | 2232462. | 516585.5 | 2232462. | I'eoneznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 01 4 01 KUH METOJI 07%)=0.10

67 516589.9 | 2232459. | 516589.9 | 2232459. | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 77 1 77 KUH METOJI 07%)=0.10

68 516590.2 | 2232460. | 516590.2 | 2232460. | I'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 44 4 44 KA METOL 07%=0.10

69 516590.8 | 2232461. | 516590.8 | 2232461. | I'eoge3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 64 4 64 KU METOJI 07%=0.10

55 516615.0 | 2232513. | 516615.0 | 2232513. | I'eoaesuuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
1 60 1 60 KA METON 07%=0.10

54 516615.3 | 2232514. | 516615.3 | 2232514. | I'eoaesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 28 1 28 KWW METOJI 07%=0.10

53 516576.9 | 2232532. | 516576.9 | 2232532. | I'eone3unuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 80 9 80 KUHA METON 07%=0.10

52 516576.2 | 2232533, | 516576.2 | 2232533. | 'eone3nuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
5 14 5 14 KUHA METON 07%)=0.10

74 516542.3 | 2232463. | 516542.3 | 2232463. | I'econeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 27 7 27 KUl METOX 07*=0.10

75 516539.2 | 2232456. | 516539.2 | 2232456. | I'eoneznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 75 2 75 KM METOJ 07*)=0.10

58 516555.6 | 2232448. | 516555.6 | 2232448. | I'eoneznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 01 3 01 KU1 METOJT 07%=0.10

2. CBe/ieHHsI 0 YACTSAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3€MeJILHOI0 y4acTKa ¢ KaacTPOBBLIM HOMEPOM
59:01:4410176:12

O0o3navyenne 4actu | [opuU3OHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJILHOI0
rPaHULl npoJio:keHue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEeHUH IPAHUIL
OT T. J0 T. M rpaHun 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 4 5

58 59 9.22 — —
59 60 2.59 — —
60 61 8.45 — —
61 62 0.78 — —
62 63 7.21 — —
63 65 11.42 — —
65 66 8.28 — —
66 67 491 — —
67 68 0.75 — —




68 69 1.34 — —
69 55 57.31 — —
55 54 0.74 — —
54 53 42.56 — —
53 52 0.81 — —
52 74 77.65 — —
74 75 7.24 — —
75 58 18.59 — —
3. O0mmue cBegeHns 00 yTOYHAEMOM 3eMeJbHOM YYACTKe ¢ KaaCTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:12
Ne HaumMmeHoBaHue XapaKTePUCTUKHA
w/n 3EMETHHOTD VIACTKA 3HavyeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOr0 y4acTKa [Tepmcknii kpaii, [Iepmb 1, CBepUIOBCKUH p-H, |-
Kpacnoapmeiickas yi, 43 11
MecTormonoXeHrue 3eMeIbHOr0 yJyacTka | —
(Ipu OTCYTCTBUU ITPUCBOEHHOTO
aapeca)
JlononHuTENbHBIE CBEACHHUS O —
MECTOIOJIOKEHUH 3eMEJIbHOTO Yy4acTKa
2 | [Inoujanp 3eMEIBHOTO ydacTKa + 3434 xB.M £ 11.80 xB.M
BEJIMUMHA TIOTPEUTHOCTH ONpeAeTIeHUs
mnomamm (P + AP), M*
3 | ®opmyna, npUMEHEHHAas AJid pacyera AP =2*0.10 * V3434 * (1 + 1.18%)/(2 * 1.18)) =
npesenbHON gomycTuMoil norpemsocty | 11.80
ompezeNeHus IO 3eMeIbHOTO
yuactka (AP), M
4 [Tmomaae 3eMeNBHOTO y4acTka 3433
COrjacHo cBefeHusAM ExquHoro
rocyJlapCTBEHHOI'O peecTpa
HeABIKUMOCTH (P, M*
5 Ouenka pacxoxaeHus P u Py, (P - Puay), | 1 kKB.M
M2
6 [IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U —
MaKCHUMaJbHBIN pa3Mepbl 3eMEIbHOTO
y4aCTKA (P ¥ Prrae), M°
7 | KagacTpoBblil Wik HHON HOMEP 59:01:4410176:35,59:01:4410569:912
(0bo3HaueHuE) 31aHUSA, COOPYKEHHUS,
00BeKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEILCTBA, PACIIOJI0KEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM Y4acTKe
8 | Unble cBenenus —
CBeeHus1 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX YUACTKAX
1. CBegenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHULIBI YTOYHSIEMOTI'0 3¢eMeJIbHOI0 Y4aCTKa C
Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 59:01:4410176:26
3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckmii Kpai
Oo6o3Haue Meron Cpennss DopMyJIbl,
HHUe KBaJpaTruie NPUMEHEHHDbIC
XapaKTepH CyuiecTBYIOIIHE YT0o4uHEHHDBIE onpejeieHu cKast I pacera
bIX TOYEK KOOp/HIHATEL, M KOOp/UHATLL, M " MOTpenHoc cpenHei
rpanun KOOpHHAT Tb KBaJApaTUHIECK




onpeaeaeHu ol
s MOTPEIIHOCTH
X v X % KOOPAMHAT | OmNpeaeeHust
XapaKkTepHo KOOpAMHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
52 516576.2 | 2232533. | 516576.2 | 2232533. | I'eogezudec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 14 5 14 KHH METON 07*=0.10
53 516576.9 | 2232532. | 516576.9 | 2232532. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 80 9 80 KU1 METOJT 07*=0.10
54 516615.3 | 2232514. | 516615.3 | 2232514. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 28 1 28 KUH METOJT 07%)=0.10
55 516615.0 | 2232513. | 516615.0 | 2232513. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 60 1 60 KUH METOJT 07%)=0.10
56 516624.5 | 2232509. | 516624.5 | 2232509. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 00 9 00 KU1 METOJT 07%=0.10
27 516654.2 | 2232567. | 516654.2 | 2232567. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 65 4 65 KA METOL 07%=0.10
26 516635.6 | 2232614. | 516635.6 | 2232614. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 28 2 28 KHAH METON 07%=0.10
25 516643.5 | 2232632. | 516643.5 | 2232632. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 75 4 75 KA METON 07%=0.10
57 516628.1 | 2232639. | 516628.1 | 2232639. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 88 7 88 KU METOJ 07%)=0.10
52 516576.2 | 2232533. | 516576.2 | 2232533. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 14 5 14 KUHA METON 07%)=0.10

2. CBeieHUS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ Ka/1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:26

Obo3HaueHne YacTH Topu3oHTAIBLHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHHU 3eMeJbHOI0
TPaHULl npoJio:kenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTONMOJIOKEHUH IPAHUIL
OTT. 10 T. rPaHHUII 3eMeJILHOT0 YYacTKa
1 2 4 5
52 53 0.81 — —
53 54 42.56 — —
54 55 0.74 — —
55 56 10.63 — —
56 27 65.72 — —
27 26 50.21 — —
26 25 20.10 — —
25 57 16.94 — —
57 52 118.70 - -
3. O0mmue cBegeHns 00 yTOUHEMOM 3eMeJbHOM YYACTKe ¢ KaacTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:26
Ne HauMeHoBaHUHEe XapaKTePUCTUKH
u/n 3EMEITBHOTO YIACTKA 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 AJlpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa

ITepmckuii kpait, [lepmb r, CBepaIOBCKUM p-H, 1-4
Kpacnoapmeiickas yi, 41 1

MecTomooxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpu OTCYTCTBHUU MTPUCBOCHHOTO
aapeca)




I[OHOJIHI/ITGJIBHBIC CBCICHHUA O
MCCTOITOJIOKCHUHU 3€EMEJIBHOI'O YJaCTKa

[nomaas 3eMeIbHOrO y4acTKa +
BEJIMYMHA ITIOTPENIHOCTH OIPEIEIICHUS
mnomamm (P + AP), M*

5135 kB.M = 15.29 kB.M

dopMyna, MPUMEHEHHAs 17151 pacyeTra
MPEAEIBbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeieNeHUs MI0MAU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M

15.29

AP =2%0.10 * V5135 * V(1 + 1.68%)/(2 * 1.68)) =

[nomans 3eMENBHOTO y4acTKa
CorjacHo cBeacHusIM EnmHoro
rOCyIapCTBEHHOTO PEECTpa
HeABUKUMOCTH (P..,), M

5136

Onenka pacxoxaeHus P u Pe,, (P - Pyay),

M2

1 kB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAIIBHBIA U

MAaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJTbHOTO
2

y4aCTKa (Pyuw U Pyace), M

KagacTpoBslil niu nHoi HOMEp
(0603HaueHUE) 3AHHS, COOPYKEHHS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEINILCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM y4YacTKe

59:01:4410176:32,59:01:4410569:912

8

Wnrle cBenenus

CBe)leHI/IH 00 YTOYHAECMBIX 3€MECJIbHbLIX YIACTKAX, HGOﬁXOI{I/IMLIe AJIA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX O MECTOIIOJOKCHHUMN UX I'PAHUIL

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMckuii Kpai

1. CBegenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHULIBI YTOYHSIEMOTI'0 3¢eMeJIbHOI0 Y4aCTKa C
Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 59:01:4410176:1217

Cpennss ®opMy.Jibl,
KBaJpaTuye | NMpUMeHEHHbIE
CyumecTByionue YTouHeHHbIE cxeast 5 pacyera
Oo6o3Haue KOOPHHATLL, M KOOPIHHATLL, M NMOTrpenrHoc cpenHei
Meton
HHe Th KBaJpaTHYeCK
omnpenejeHn .
XapaKkTepH omnpenejeHu oii
BIX TOYEK " s NOTPEIIHOCTH
KOOP/IHHAT
rPaHMIl KOOPIAMHAT | oOmpe/eJeHus!
X Y X Y XapaKTepHO KOOP/HHAT
H TOYKH XapaKTepHoil
(M), m Touku (Mo, M
1 2 3 4 5 6 7 8
36 516688.1 | 2232558. | 516687.4 | 2232559. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 43 6 45 KUH METOJT 07%)=0.10
H3 — — 516684.0 | 2232561. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 13 KUH METOJT 07%)=0.10
H2 — - 516680.6 | 2232562. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 87 KUH METOJT 07%)=0.10
Hl — - 516677.2 | 2232564. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 56 KA METON 07%=0.10
32 516674.2 | 2232565. | 516673.5 | 2232566. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 23 4 24 KU METOJT 07*=0.10
H6 — — 516670.3 | 2232559. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.




4 77 KUH METOJT 07%)=0.10
31 516671.2 | 2232559. | 516671.2 | 2232559. | I'eone3znuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 32 5 32 KU METOJT 07*=0.10
H5 — - 516684.2 | 2232552, | T'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 96 KUH METOJT 07%)=0.10
a4 — - 516684.6 | 2232553, | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 66 KHAH METON 07%=0.10
39 516685.3 | 2232552, | — - I'eone3uuec | — -
1 45 KW METON
36 516688.1 | 2232558. | 516687.4 | 2232559. | I'eoaesuuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
3 43 6 45 KA METON 07%)=0.10

2. CBeieHUs1 0 YACTAX IPAHMUI] YTOYHSEMOI0 3¢MeJILHOI0 Y4aCcTKA ¢ KaJ1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:01:4410176:1217

Obo3HauyeHne YaCTH Topu30HTAILHOE Onmucanue OTMeTKA 0 HAJIHYHMH 3eMeJILHOI0
TpaHMI npoJio:kenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. 10 T. M rPaHHUII 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4
36 H3 3.82 - -
H3 H2 3.84 - -
H2 Hl 3.78 — -
H] 32 4.05 - —
32 HO 7.22 — -
HO 31 1.02 - —
31 HS 14.49 - -
H5 H4 0.78 — —
a4 36 6.45 - —
3. XapakTepucTUKN YTOUHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEPOM
59:01:4410176:1217
13‘;-)1 HauMeHoBaHUHE XapaKTePUCTHKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3

| [momaae 3emMenbHOrO yyacTka +

BEIMYUHA IOIPENIHOCTH ONPEAEIEHHS
mnomamm (P + AP), M*

113 xB.M £+ 2.16 KB.M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs IS pacyera

MPEAETbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpEJEIICHU TUIOLAAHN 3€MEILHOTO
yuactka (AP), M

2.16

AP=2*0.10 * V113 * V(1 + 1.292)/(2 * 1.29)) =

3 Wubie cBenenns

[Inomane 3eMeNnbHOTO Y4acTKa,COTJIACHO CBEACHUSM
ETPH - 103 xB.M.
OOBEKTHI KAaMUTAILHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PacCIOJIOKEHHBIN Ha 3eMETbHOM YJacTKe -
59:01:4410171:31, 59:01:4410176:1244,
59:01:4410176:1246, 59:01:4410176:1163

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHAEMBIX 3€MEJIbHLIX YHYaCTKAaX, HCOﬁXOIlI/IMbIe AJI UCTIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX omMnoOoOK B CBCACHHUIAX 0 MECTOIIOJOKCHHUM X I'PAHUI

1. CBeenusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX IPAHULIBI YTOUHIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
Ka/1acTPOBbIM HoMepoMm 59:01:4410176:1152
3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMckuii Kpaii




Cpennss ®opMmy.ibl,
KBaJpaTuye | MPpUMeHEHHbIe
CyuecTByromue YTouHeHHbIE cKast st pacuera
Oo6o3Haue KOOPAMHATLI, M KOOPMHATLI, M NMOrpenHoc cpenHei
HHe Meron Th KBaJIpaTHYECK
onpeaegeHn .
XapaKkTepH a omnpenegeHu oii
bIX TOYEK 51 NOTPEIIHOCTH
rpaHun Koopunat KOOPAMHAT | OMNpexeJeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOpAMHAT
i TOUKHU XapaKkTepHoil
(M, m Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
24 516729.6 | 2232592. | 516729.6 | 2232592. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 85 1 85 KUH METOJI 07%)=0.10
25 516643.5 | 2232632. | 516643.5 | 2232632. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 75 4 75 KA METON 07%=0.10
26 516635.6 | 2232614. | 516635.6 | 2232614. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 28 2 28 KHAH METOx 07%=0.10
27 516654.2 | 2232567. | 516654.2 | 2232567. | I'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
4 65 4 65 KA METON 07%=0.10
28 516658.1 | 2232565. | 516658.1 | 2232565. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
0 76 0 76 KU METOJ 07%=0.10
29 516661.2 | 2232564. | 516661.2 | 2232564. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 21 5 21 KUHA METON 07%=0.10
30 516667.0 | 2232561. | 516667.0 | 2232561. | 'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
6 37 6 37 KUHA METON 07%)=0.10
31 516671.2 | 2232559. | — — I'eonesnuec | — —
5 32 KUHA METON
HO — — 516670.3 | 2232559. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 77 KM METOJ 07*)=0.10
32 516674.2 | 2232565. | 516673.5 | 2232566. | I'eone3uyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
2 23 4 24 KUH METOJT 07%)=0.10
H1 — - 516677.2 | 2232564. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 56 KUH METOJT 07%)=0.10
H2 — - 516680.6 | 2232562. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 87 KUH METOJI 07%)=0.10
H3 — - 516684.0 | 2232561. | I'eonesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 13 KUH METOJI 07%)=0.10
36 516688.1 | 2232558. | 516687.4 | 2232559. | I'eonezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 43 6 45 KA METON 07%=0.10
u4 — - 516684.6 | 2232553. | 'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 66 KUH METOJT 07%=0.10
HS — - 516684.2 | 2232552. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
7 96 KA METON 07%=0.10
39 516685.3 | 2232552. | 516685.3 | 2232552. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 45 1 45 KU METOJ 07%=0.10
40 516691.9 | 2232549. | 516691.9 | 2232549. | I'eone3uuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 19 8 19 KUHA METONI 07%=0.10
23 516697.6 | 2232543. | 516697.6 | 2232543. | I'eone3uuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
2 73 2 73 KUHA METOX 07%)=0.10
22 516712.0 | 2232555. | 516712.0 | 2232555. | I'eogezuyec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 00 1 00 KUl METOX 07*=0.10




21 516728.6 | 2232590. | 516728.6 | 2232590. | I'eoge3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 89 9 89 KUH METOJI 07%)=0.10

24 516729.6 | 2232592. | 516729.6 | 2232592. | I'eone3unuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
1 85 1 85 KUHA METON 07%=0.10

48 516661.0 | 2232565. | 516661.0 | 2232565. | I'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 04 8 04 KHAH METON 07%=0.10

51 516663.5 | 2232570. | 516663.5 | 2232570. | I'eogezuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
3 52 3 52 KU METOJT 07*=0.10

50 516660.7 | 2232571. | 516660.7 | 2232571. | I'eogeznuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
9 75 9 75 KWW METOJI 07%=0.10

49 516658.3 | 2232566. | 516658.3 | 2232566. | I'ecogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 28 4 28 KWW METOJI 07%)=0.10

48 516661.0 | 2232565. | 516661.0 | 2232565. | I'eone3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
8 04 8 04 KUHA METONI 07%=0.10

44 516667.1 | 2232562. | 516667.1 | 2232562. | I'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 16 9 16 KA METON 07%=0.10

41 516669.4 | 2232567. | 516669.4 | 2232567. | 'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
6 22 6 22 KHAH METON 07%=0.10

42 516666.8 | 2232568. | 516666.8 | 2232568. | I'eogesnuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
6 38 6 38 KU METOJI 07%=0.10

43 516664.5 | 2232563. | 516664.5 | 2232563. | I'eogesuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 32 9 32 KUH METOJI 07%=0.10

44 516667.1 | 2232562. | 516667.1 | 2232562. | I'econe3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 16 9 16 KUHA METONI 07%=0.10

47 516663.9 | 2232562. | 516663.9 | 2232562. | I'eogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 99 9 99 KA METON 07%=0.10

45 516666.4 | 2232568. | 516666.4 | 2232568. | I'eogezuuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
4 47 4 47 KHAH METON 07%=0.10

46 516663.7 | 2232569. | 516663.7 | 2232569. | I'eogeznuec | 0.10 Mt:\/(0.072+0.
1 69 1 69 KA METON 07%=0.10

29 516661.2 | 2232564. | 516661.2 | 2232564. | I'ecogeznuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
5 21 5 21 KWW METOJI 07%=0.10

47 516663.9 | 2232562. | 516663.9 | 2232562. | I'econe3nuec | 0.10 Mt=\/(0.072+0.
9 99 9 99 KUHA METON 07%)=0.10

2. CBe}]eHI/Iﬂ 0 JacCTAX 'PAHUI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBLIM HOMEPOM

59:01:4410176:1152
OGo3nauenne yacTu I'opusonranbnoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOrOo
TPaHuLl npojo:kenue (S), | MPOXO:KAEHUS YACTH | CIOPA O MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. J0 T. M rpaHu 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4

24 25 94.87 — -
25 26 20.10 - -
26 27 50.21 - —
27 28 4.30 - -
28 29 3.51 - -
29 30 6.47 — —
30 HO 3.65 - —
H6 32 7.22 - -




32 ul 4.05 — -
Hl H2 3.78 - —
H2 H3 3.84 - -
H3 36 3.82 - -
36 4 6.45 — -
H4 H5 0.78 — —
HS 39 1.16 - -
39 40 7.42 - -
40 23 7.85 - -
23 22 18.28 - —
22 21 39.58 - -
21 24 2.17 - -
48 51 6.00 - —
51 50 3.00 — —
50 49 5.99 - -
49 48 3.01 — -
44 41 5.55 - -
41 42 2.85 — -
42 43 5.55 - -
43 44 2.85 - -
47 45 6.00 - -
45 46 2.99 — -
46 29 6.01 - —
29 47 3.00 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHAEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAaCTPOBBIM HOMEpPOM
59:01:4410176:1152

Ne

u/n HaumeHoBaHUe XapaKTePUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 [Tmomaae 3emMenbHOTO y4acTka + 4350 xB.M £+ 13.20 xB.M

BEIMYHHA IOIPENIHOCTH OIPEAECIEHHS
miomanu (P + AP), m*

2 | ®opmyna, npumenennas s pacaera | AP =2 * 0.10 * V4350 * V(1 + 1.06%)/(2 * 1.06)) =
NpeaeabHON JOMyCcTUMOM norpemHoct | 13.20

OTIpeIeJIeHUs TUIOIAIN 3€MENIbHOTO
yuactka (AP), M

3 | Unble cBeneHus [Imomane 3eMeNbHOrO y4acTKa,COTJIACHO CBEACHUSAM
ET'PH - 4361 kB.M.

OOBEKTHI KaIUTAJILHOTO CTPOUTEIILCTBA,
pAcIoIOKEHHBIN Ha 3eMEJIbHOM y4YacTKe -
59:01:4410176:1164, 59:01:4410569:912,
59:01:0000000:87464

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 3JaHUsA, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI'0
CTPOUTECJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYAaCTKE

1. CBegennsi 0 XapaKTepHbIX TOUKaX KOHTYpa
BHJI 00BEKTA HEIBMKUMOCTH (31aHHE, COOPY/KEeHHE, 00bEeKT HEe3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEIbLCTBA)
3naHue




Ka/acTpoBblii HOMep (0o0o3Ha4yeHue) 59:01:4410176:1169
3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpai

CymecTBylonme YTo4YHeHHBIE Cpenn
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBs:l);][pa
M M THYECK Dopmy.ibl,
Home asn NpUMeHeHHbIe
pa norpe JUISl pacyeTa
Home | xapak Meron HIHOI:!T cple))meﬁ
P TepH onpees b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, CHI ompeze | il MOrpemHOCTH
KOOPIAUH
Ypa | TO4YeK X Y M X Y M ar JIeHUsA onpeaeJeHus
KOHTY KOOpIH KOOPAMHAT
pa HAT XapakTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), M
epHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H42 - - — | 51672 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.54 04.80 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METO/T
169
59:01 H45 - - — | 51671 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 7.71 13.83 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METO/T
169
59:01 | wu452 - - — | 51671 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.57 13.71 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METO/I
169
59:01 | w451 - - — | 51671 | 22325 | — |Teonme3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.01 11.50 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METO/T
169
59:01 | w447 - - — | 51670 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=(0.072+0.0
14410 9.27 06.56 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO/T
169
59:01 | w446 - - — | 51670 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=v(0.072+0.0
14410 6.68 04.33 YECKUI 7)=0.10
176:1 METO/I
169
59:01 | w443 - - — | 51670 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 2.89 01.06 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO]I
169
59:01 | w442 — — — | 51670 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=v(0.072+0.0
14410 0.31 98.84 YECKUM 7)=0.10
176:1 METOJI
169
59:01 | ©440 — — — | 51669 | 22324 | — |Teone3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0




14410 4.54 93.87 YeCKHM 7*)=0.10
176:1 METOJI

169

59:01 | w439 51669 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.96 91.64 YECKHM 7*)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 | w436 51668 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.19 88.40 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

169

59:01 a435 51668 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.62 86.18 YECKUM 7)=0.10
176:1 METO.

169

59:01 | u431 51667 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.86 81.22 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

169

59:01 | w430 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.29 79.00 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 43 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.13 78.87 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

169

59:01 u44 51668 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.94 69.83 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 | w427 51668 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.09 69.96 YEeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 | w426 51668 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.66 72.17 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

169

59:01 | w424 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.39 77.11 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

169

59:01 | w423 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.98 79.34 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I

169

59:01 | uv419 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.80 82.63 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METOJI

169

59:01 | u418 51670 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 2.38 84.85 YeCKHM 7*)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 | w415 51670 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.10 89.78 YECKHM 7*)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 | w414 51671 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.68 92.00 YeCKHI 7*)=0.10

176:1 METO.I

169

59:01 a412 51671 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.47 95.27 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

169

59:01 | w411 51671 | 22324 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.05 97.49 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METO/I

169

59:01 | w407 51672 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.81 02.45 YECKHUH 7)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 | w406 51672 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.38 04.67 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 42 51672 | 22325 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.54 04.80 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169

59:01 a425 51668 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.26 71.48 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

169(1

)

59:01 | w426 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.66 72.17 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOI

169(1

)

59:01 | w427 51668 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.09 69.96 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(1

)

59:01 | w428 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.69 69.27 YECKHM 7*)=0.10

176:1 METOJI

169(1




59:01 | w425 51668 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.26 71.48 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(1

)

59:01 | w422 51669 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.60 78.61 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(2

)

59:01 | u423 51669 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.98 79.34 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

169(2

)

59:01 | u424 51669 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.39 77.11 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(2

)

59:01 | w421 51669 | 22324 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.04 76.36 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(2

)

59:01 | w422 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.60 78.61 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METO/I

169(2

)

59:01 | w417 51670 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.00 84.13 YeCKHI 7*)=0.10

176:1 METO.I

169(3

)

59:01 | w418 51670 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.38 84.85 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

169(3

)

59:01 | w419 51669 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.80 82.63 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

169(3

)

59:01 | w420 51670 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.43 81.91 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I

169(3




59:01 | w417 51670 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.00 84.13 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(3

)

59:01 | w413 51671 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.30 91.29 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(4

)

59:01 414 51671 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.68 92.00 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

169(4

)

59:01 | w415 51670 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.10 89.78 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(4

)

59:01 | w416 51670 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.74 89.03 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(4

)

59:01 | w413 51671 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.30 91.29 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METO/I

169(4

)

59:01 | w410 51671 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.66 96.78 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

169(5

)

59:01 | w41l 51671 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.05 97.49 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

169(5

)

59:01 | w412 51671 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.47 95.27 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

169(5

)

59:01 | w409 51671 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.09 94.56 YECKHI 77)=0.10

176:1 METO/I

169(5




59:01 | w410 51671 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.66 96.78 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(5

)

59:01 | w405 51672 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.98 03.97 YEeCKHHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(6

)

59:01 1406 51672 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.38 04.67 YeCKHI 7*)=0.10

176:1 METO.

169(6

)

59:01 | w407 51672 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.81 02.45 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(6

)

59:01 | w408 51672 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 341 01.75 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(6

)

59:01 | w405 51672 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.98 03.97 YECKHM 7*)=0.10

176:1 METOJI

169(6

)

59:01 | w452 51671 | 22325 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.57 13.71 YECKUM 7)=0.10

176:1 METO.I

169(7

)

59:01 | w451 51671 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.01 11.50 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METOJI

169(7

)

59:01 | u450 51671 | 22325 l'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 441 12.20 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METO/I

169(7

)

59:01 | w449 51671 | 22325 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.96 14.42 YECKHI 77)=0.10

176:1 METO/I

169(7




59:01 | w452 51671 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.57 13.71 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(7

)

59:01 | w431 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.86 81.22 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(8

)

59:01 a432 51667 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.30 81.86 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

169(8

)

59:01 | w429 51667 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.73 79.65 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(8

)

59:01 | w430 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.29 79.00 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(8

)

59:01 | w431 51667 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.86 81.22 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METO/I

169(8

)

59:01 | w436 51668 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.19 88.40 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

169(9

)

59:01 | w433 51668 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.62 89.06 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METOJI

169(9

)

59:01 | u434 51668 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.05 86.84 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

169(9

)

59:01 | w435 51668 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.62 86.18 YeCKUi 7)=0.10
176:1 METO/I

169(9




59:01 | w436 51668 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.19 88.40 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(9

)

59:01 | w440 51669 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.54 93.87 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(1

0)

59:01 a437 51669 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.97 94.53 YeCKHI 7*)=0.10

176:1 METO.

169(1

0)

59:01 | w438 51669 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 1.41 92.27 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(1

0)

59:01 | w439 51669 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.96 91.64 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(1

0)

59:01 | w440 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.54 93.87 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METOJI

169(1

0)

59:01 | w443 51670 | 22325 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.89 01.06 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

169(1

1)

59:01 | wu444 51670 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.29 01.75 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

169(1

1)

59:01 | w441 51669 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.75 99.48 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

169(1

)

59:01 | w442 51670 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.31 98.84 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I

169(1

1))




59:01 | w443 - - — | 51670 | 22325 | — |Teome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.89 01.06 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(1

)

59:01 | w447 - - — | 51670 | 22325 | — |Teome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.27 06.56 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(1

2)

59:01 a448 - — — | 51670 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.62 07.31 YECKUM 7)=0.10

176:1 METO.

169(1

2)

59:01 | w445 - - — | 51670 | 22325 | — |T'eome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.07 05.04 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOJI

169(1

2)

59:01 | u446 - - — | 51670 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.68 04.33 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

169(1

2)

59:01 | w447 - - — | 51670 | 22325 | — |Teome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.27 06.56 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METOJI

169(1

2)

2. XapaKkTepuCTHKH 31aHUS, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTEJIbLCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (o0o3HauyeHunem) 59:01:4410176:1169

HaumeHoBaHHMe XapaKTepPHUCTUKH

3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHA

2

3

Bug 00BeKTa HCABMXXKHNMOCTH

3manue

Panee nprcBoeHHBIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 37aHus1, COOPYKEHHS,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KagacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIHU YCIOBHBIN
HOMeEp)

KanactpoBblii HOMep 3eMEIbHOTO
ydacTka (3eMeJbHbBIX Y9aCTKOB), B
IpaHuLaX KOTOPOro (KOTOPBIX)
PacmosoKeHO 3/1aHue,
COOpYKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEpIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:14

Howmep kanmacTpoBoro kBaprania
(KagacTpoBBIX KBAPTAJIOB), B

59:01:4410176




npenenaax KoToporo (KOTOpBIX)
PacIoyIoKEHO 3/1aHKe,
COOpYKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

AJlpec 31aHus1, COOPY>KEHHUS,
00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENIbCTBA

MecTormnonoxenue 31aHus,
COOpY>KEHHUsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

ITepmckuii kpait, [lepmb r, CBEpIOBCKHI P-H,
Tumupszesa yiu, 52 1

I[OHOJ'[HI/ITGJ'II)HI)IG CBCIACHHUA O
MCCTOIOJIOXXCHHNHN

6

WHn1e cBenenns

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsI, COOPYKCHUI, o0beKkTa HE3aBECPIICHHOT0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIBHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00bEKTA HeIBMKUMOCTH (31aHHE, COOPY/KeHHE, 00beKT He3aBePLICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA)

3nague

Ka/acTpoBbIii HOMep (00o3Ha4veHune) 59:01:4410176:31

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpai

CymecTBylonmue YTo4YHeHHbIE Cpenn
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KB?[;[lpa
M M THYECK ®opMmyJbl,
Howme asi NpUMeHeHHbIe
pa Meron norpe AJIsl pacyeTa
Howme | xapak HIHOCT cpeaHeit
p TepH onpened b KBa/IpaTHYECKO
KOHT | BbIX R, R, G| onpene | i morpemmocTy
KOOPIHH
ypa | TO4ek X Y M X Y M ar JeHud onpeaeIeHus
KOHTY KOOp/IH KOOPAMHAT
pa HAT XapaKTepHOH
xapakTt | Touku (Mt), m
epHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H38 - — — | 51675 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.86 58.05 YECKUM 7)=0.10
176:3 METO.
1
59:01 H39 — — — | 51674 | 22325 | — |Teome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.29 67.31 YECKHUM 7)=0.10
176:3 METOJ
1
59:01 | w404 - - — | 51674 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.15 67.20 YECKHUH 7)=0.10
176:3 METOJ
1
59:01 | w403 — — — | 51674 | 22325 | — |Teonme3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 4.52 65.06 YeCKUi 7%)=0.10




176:3 METOJ

1

59:01 | w400 51673 | 22325 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.65 60.28 YECKUHU 7)=0.10

176:3 METO

1

59:01 | u399 51673 | 22325 T'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.00 58.12 YECKUHN 7)=0.10
176:3 METOJ

1

59:01 | u396 51673 | 22325 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.12 54.96 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJ

1

59:01 | u395 51672 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.48 52.81 YECKUI 7)=0.10
176:3 METOJ

1

59:01 | u392 51672 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.58 48.01 YeCKUI 7*)=0.10
176:3 METOI

1

59:01 | u391 51672 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.93 45.85 YeCcKUil 77)=0.10
176:3 METON

1

59:01 | u388 51671 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.07 42.71 4eCKUil 7*)=0.10

176:3 METO.I

1

59:01 | u387 51671 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.44 40.57 4eCKUi 7*)=0.10

176:3 METO.I

1

59:01 H384 51670 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.54 35.77 4eCKUi 7*)=0.10
176:3 METO.

1

59:01 | u383 51670 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 591 33.63 YeCKUi 7)=0.10
176:3 METOI

1

59:01 H40 51670 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.76 33.51 YeCKUH 7)=0.10
176:3 METOJ

1

59:01 41 51671 | 22325 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.33 24.25 YECKUHU 7)=0.10

176:3 METOJ

1

59:01 | u379 51671 | 22325 T'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.46 24.35 YECKUN 7%)=0.10




176:3 METOJ

1

59:01 | u378 51671 | 22325 T'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.09 26.49 YECKUHU 7)=0.10
176:3 METO

1

59:01 | u375 51672 | 22325 Teonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.95 31.27 YECKUHN 7)=0.10

176:3 METOJ

1

59:01 | u374 51672 | 22325 Teonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.60 3342 YECKUH 7)=0.10

176:3 METOJ

1

59:01 | u371 51672 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.52 36.61 YECKUI 7)=0.10
176:3 METOJ

1

59:01 | u370 51673 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.15 38.75 YECKHI 7*)=0.10
176:3 METOI

1

59:01 | u367 51673 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.01 43.52 YEeCKUH 77)=0.10
176:3 METON

1

59:01 | u366 51673 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.65 45.67 YEeCKUH 7*)=0.10

176:3 METO.I

1

59:01 | u363 51674 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.54 48.83 YEeCKUH 7*)=0.10
176:3 METO.I

1

59:01 H362 51674 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.17 50.98 YEeCKUH 7*)=0.10
176:3 METO.

1

59:01 | u359 51675 | 22325 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.07 55.78 YECKUHU 7)=0.10
176:3 METOI

1

59:01 | u358 51675 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.70 57.92 YECKUN 7)=0.10

176:3 METOJ

1

59:01 H38 51675 | 22325 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.86 58.05 YECKUHU 7)=0.10
176:3 METOJ

1

59:01 | u357 51675 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 5.28 57.21 YeCKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

1(1)

59:01 | u358 51675 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.70 57.92 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(1)

59:01 | H359 51675 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.07 55.78 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

1(1)

59:01 a360 51675 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.65 55.06 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.

1(1)

59:01 | u357 51675 | 22325 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.28 57.21 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(1)

59:01 | w361 51674 | 22325 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.76 50.27 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METON

1(2)

59:01 | H362 51674 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.17 50.98 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METO.I

1(2)

59:01 | u363 51674 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.54 48.83 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

1(2)

59:01 H364 51674 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.12 48.12 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.

1(2)

59:01 | w361 51674 | 22325 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.76 50.27 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(2)

59:01 | u365 51674 | 22325 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.25 44 .95 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(3)

59:01 | H366 51673 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.65 45.67 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(3)

59:01 | u367 51673 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.01 43.52 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO.I




13)

59:01 | H368 51673 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.61 42.77 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(3)

59:01 | H365 51674 | 22325 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.25 44.95 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.I

13)

59:01 | H369 51673 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.73 38.04 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(4)

59:01 | u370 51673 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.15 38.75 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO]I

1(4)

59:01 | w371 51672 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.52 36.61 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(4)

59:01 | w372 51672 | 22325 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.10 35.90 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(4)

59:01 | H369 51673 | 22325 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.73 38.04 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(4)

59:01 | w373 51672 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.18 32.71 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(5)

59:01 | w374 51672 | 22325 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.60 33.42 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO/I

1(5)

59:01 | w375 51672 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.95 31.27 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(5)

59:01 | u376 51672 | 22325 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.55 30.54 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(5)

59:01 | u373 51672 | 22325 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.18 32.71 YECKUM 7)=0.10

176:3 METO.I

1(5)




59:01 | u384 51670 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.54 35.77 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(6)

59:01 | wu38l1 51670 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.98 36.46 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(6)

59:01 | u382 51670 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.35 34.31 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

1(6)

59:01 | w383 51670 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.91 33.63 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(6)

59:01 | u384 51670 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.54 35.77 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(6)

59:01 | w377 51671 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.63 25.83 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(7)

59:01 | w378 51671 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.09 26.49 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(7)

59:01 | w379 51671 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.46 24.35 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

1(7)

59:01 | =380 51671 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.00 23.68 YEeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

1(7)

59:01 | u377 51671 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.63 25.83 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOI

1(7)

59:01 | =388 51671 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.07 42.71 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(8)

59:01 | u385 51671 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.50 43.40 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(8)

59:01 | u386 51671 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.87 41.26 YEeCKHHI 7)=0.10




176:3 METO/I

1(8)

59:01 | u387 51671 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.44 40.57 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METO/I

1(8)

59:01 | u388 51671 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.07 42.71 YEeCKHHI 7)=0.10

176:3 METO/I

1(8)

59:01 | u392 51672 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.58 48.01 YeCKui 7%)=0.10
176:3 METOJ

1(9)

59:01 | u389 51672 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.01 48.69 YeCKui 7%)=0.10
176:3 METO/I

1(9)

59:01 | u390 51672 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.38 46.52 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(9)

59:01 | w391 51672 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.93 45.85 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(9)

59:01 | w392 51672 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.58 48.01 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METO/I

1(9)

59:01 | u396 51673 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.12 54.96 YECKHUM 7)=0.10
176:3 METOJ

1(10)

59:01 | w395 51672 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.48 52.81 YeCKHui 7%)=0.10
176:3 METO/I

1(10)

59:01 | u394 51672 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.92 53.48 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(10)

59:01 | w393 51673 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.54 55.67 YEeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(10)

59:01 | u396 51673 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.12 54.96 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METO/I

1(10)




59:01 | w400 - - — | 51673 | 22325 | — |Teome3mn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.65 60.28 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METOJI

1(11)

59:01 | u397 - - — | 51673 | 22325 | — |Teomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.02 61.04 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(11)

59:01 H398 - — — | 51673 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.41 58.85 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO.

1(11)

59:01 | u399 - - — | 51673 | 22325 | — |Teonesum | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.00 58.12 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(11)

59:01 | uv400 - - — | 51673 | 22325 | — |T'eonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.65 60.28 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

1(11)

59:01 | w404 - - — | 51674 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.15 67.20 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(12)

59:01 | w401 - - — | 51674 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.55 67.92 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

1(12)

59:01 a402 - — — | 51674 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.95 65.77 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

1(12)

59:01 | u403 - - — | 51674 | 22325 | — |Teonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.52 65.06 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

1(12)

59:01 | w404 - - — | 51674 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.15 67.20 YEeCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

1(12)

2. XapaKTepuCTHUKH 31aHNS, COOPYKEeHNsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIHLCTBA €
KaJaCTPOBbIM HOMepoM (0003Havennem) 59:01:4410176:31

Ne

w/n HanmeHoBaHUe XapaKTepUCTHKHA 3HauyeHue XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 | Panee npuCBOCHHBIN -

rOCYJIapCTBEHHBIN YYETHBIN
HOMEp 3/1aHUs, COOPYKEHHS,
00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO




CTPOUTEIHCTBA (Ka1aCTPOBBIM,
WHBEHTAPHBIN U YCIOBHBIN
HOMeEp)

KanacTpoBblii HOMEp 3eMETBHOTO
y4JacTKa (3eMeNbHbIX YYaCTKOB), B
TrpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacIoj0KeHO 3/1aHue,
COOpYyKeHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEILCTBA

59:01:4410176:21

Howmep kamactpoBoro kBaprana
(KagacTpoBBIX KBAapTAJOB), B
npeesax KOToporo (KOTOPhIX)
PacIoIoKEHO 3/1aHHe,
COOpyXeHHEe, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176

Agnpec 31aHusI, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3ABEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA

MecTomnoa0KeHNE 30aHMs,
COOpPYKEeHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

[lepmckuit kpait, [lepms r, CBepanaoBckuii p-H,
Tumupssesa yiu, 50 g

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCIACHHUA O
MECTOITOJIOKCHUU

6

HNubie cBenennsa

Onucanne MeCTONOJI0KEHUA 3JaHUsA, COOPYKCHUHA, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI'0
CTPOUTECJIBCTBA HA 3¢MECJIbHOM YIACTKE

1. CBeennsi 0 XapaKTepHBIX TOUYKAX KOHTYpa
BH/I 00beKTA HEJIBU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHN e, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3maune

KaJacTpoBbIii HOMep (0003HavYeHue) 59:01:4410176:27

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckuii Kpai

CymecTByIonue YTouHeHHbIE CI:I?H
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK DopMyJibl,
Home as NPUMEHEeHHbIe
pa Meron norpe AJIsl pacyeTa
Howme | xapak onpexes IIHOCT cpeaHei
p TepH b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, | ®MM 1 npene | i morpemnoctn
KOOPAHH
ypa | TO4ek X Y M X Y M at JIeHUSA onpeaeJaeHus
KOHTY KOOpIH KOOpAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakT | Touku (Mt), m
epHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H46 — — — | 51669 | 22324 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.07%+0.0
14410 6.44 52.14 YECKHI 77)=0.10
176:2 METOJ




59:01 u47 51668 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.72 61.27 YECKHU 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | u496 51668 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.58 61.15 YeCKHI 7*)=0.10

176:2 METO.I

7

59:01 a495 51668 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.99 58.97 YeCKHI 7*)=0.10

176:2 METO.

7

59:01 | u492 51668 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.20 54.09 YeCKHI 7)=0.10

176:2 METO/I

7

59:01 | w491 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.59 51.89 YeCKHI 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | u485 51667 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.76 48.66 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | u488 51667 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.15 46.46 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | u484 51666 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.34 41.56 YeCKHM 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w483 51666 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.73 39.36 YeCKui 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w480 51665 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.92 36.16 YECKUH 7)=0.10

176:2 METOI

7

59:01 | w479 51665 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.32 33.97 YECKHI 77)=0.10

176:2 METO/I

7

59:01 | w475 51665 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.51 29.07 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w474 51664 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.92 26.88 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METO.I




59:01 48 51664 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.77 26.76 YECKHU 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 u49 51665 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.42 17.68 YeCKui 7*)=0.10

176:2 METO.I

7

59:01 471 51665 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.56 17.80 YeCKHI 7*)=0.10

176:2 METO.

7

59:01 | w470 51665 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.16 19.98 YeCKHI 7)=0.10

176:2 METO/I

7

59:01 | w467 51666 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.95 24 .84 YeCKHI 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w466 51666 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.56 27.04 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w463 51667 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.43 30.29 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w462 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.03 32.48 YeCKHM 7)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w459 51667 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.81 37.33 YeCKui 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | w458 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 1.42 39.52 YECKUI 7)=0.10

176:2 METOI

7

59:01 | w455 51668 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.26 42.75 YECKHI 77)=0.10

176:2 METO/I

7

59:01 | w454 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.86 44,94 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 | u499 51669 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.68 49 .82 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METO.I




59:01 | u498 51669 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.28 52.00 YECKHU 7*)=0.10

176:2 METOJI

7

59:01 H46 51669 | 22324 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.44 52.14 YeCKui 7*)=0.10

176:2 METO.I

7

59:01 | w497 51669 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.88 51.31 YECKUI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(1)

59:01 | w498 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.28 52.00 YeCKUi 7)=0.10

176:2 METO]I

7(1)

59:01 | ©499 51669 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.68 49.82 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METOJI

7(1)

59:01 | ©500 51669 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.28 49.11 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METO.I

7(1)

59:01 | w497 51669 | 22324 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.88 51.31 YeCKHI 7*)=0.10

176:2 METO.I

7(1)

59:01 | w453 51668 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.46 4421 YyeCcKHi 7*)=0.10

176:2 METOJI

7(2)

59:01 | w454 51668 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.86 44.94 YECKHI 7*)=0.10

176:2 METO/I

7(2)

59:01 | w455 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.26 42.75 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METOJI

7(2)

59:01 | w456 51668 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.86 42.02 YECKHM 7*)=0.10

176:2 METO.I

7(2)

59:01 | w453 51668 | 22324 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.46 4421 YeCKHI 7*)=0.10

176:2 METO.I

7(2)




59:01 | w457 51668 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.05 38.81 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(3)

59:01 | w458 51668 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.42 39.52 YEeCKHI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(3)

59:01 | w459 51667 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.81 37.33 YeCKHM 7)=0.10

176:2 METOJI

7(3)

59:01 | w460 51667 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.46 36.58 YeCKui 7*)=0.10

176:2 METOJI

7(3)

59:01 | w457 51668 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.05 38.81 YECKUI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(3)

59:01 | w461 51667 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.64 31.75 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(4)

59:01 | w462 51667 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.03 32.48 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(4)

59:01 | w463 51667 | 22324 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.43 30.29 YeCKHM 7)=0.10

176:2 METOJI

7(4)

59:01 | u464 51667 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.04 29.56 YeCKui 7*)=0.10

176:2 METOJI

7(4)

59:01 | w461 51667 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.64 31.75 YECKUI 7)=0.10

176:2 METOI

7(4)

59:01 | w465 51666 | 22324 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.19 26.31 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(5)

59:01 | w466 51666 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.56 27.04 YEeCKHI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(5)

59:01 | w467 51666 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.95 24.84 YEeCKHHI 7)=0.10




176:2 METO/I

7(5)

59:01 | u468 51666 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.60 24.09 YEeCKHMI 7)=0.10

176:2 METO/I

7(5)

59:01 | u465 51666 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.19 26.31 YEeCKHHI 7)=0.10
176:2 METO/I

7(5)

59:01 | u485 51667 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.76 48.66 YeCKui 7%)=0.10
176:2 METOJ

7(6)

59:01 | u486 51667 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.16 49.38 YeCKui 7%)=0.10
176:2 METO/I

7(6)

59:01 | u487 51667 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.59 47.15 YEeCKHMI 7)=0.10
176:2 METO/I

7(6)

59:01 | u488 51667 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.15 46.46 YEeCKHMI 7)=0.10
176:2 METO/I

7(6)

59:01 | u485 51667 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.76 48.66 YeCKHM 7)=0.10
176:2 METO/I

7(6)

59:01 | w469 51665 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.75 19.29 YeCKui 7%)=0.10
176:2 METOJ

7(7)

59:01 | w470 51665 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.16 19.98 YeCKHui 7%)=0.10
176:2 METO/I

7(7)

59:01 | w471 51665 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.56 17.80 YEeCKHMI 7)=0.10
176:2 METO/I

7(7)

59:01 | w472 51665 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.16 17.09 YEeCKHI 7)=0.10
176:2 METO/I

7(7)

59:01 | u469 51665 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.75 19.29 YeCKHM 7)=0.10
176:2 METO/I

7(7)




59:01

51665

22324

0.10

Mt=V(0.072+0.0

a475 I'eonesu
14410 0.51 29.07 YECKHU 7*)=0.10
176:2 METOJI
7(8)
59:01 | w476 51664 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.92 29.77 YECKUM 7)=0.10
176:2 METO.I
7(8)
59:01 a473 51664 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.33 27.59 YeCKHI 7*)=0.10
176:2 METO.
7(8)
59:01 | w474 51664 | 22324 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.92 26.88 YeCKHI 7)=0.10
176:2 METO/I
7(8)
59:01 | w475 51665 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.51 29.07 YeCKHI 7)=0.10
176:2 METOJI
7(8)
59:01 | w480 51665 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.92 36.16 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METO.I
7(9)
59:01 | w477 51665 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.34 36.86 YeCKHI 7*)=0.10
176:2 METO.I
7(9)
59:01 a478 51665 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.73 34.67 YeCKHI 7*)=0.10
176:2 METO.
7(9)
59:01 | w479 51665 | 22324 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.32 33.97 YeCKHI 7)=0.10
176:2 METO/I
7(9)
59:01 | =480 51665 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.92 36.16 YEeCKHI 7)=0.10
176:2 METOJI
7(9)
59:01 | n484 51666 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.34 41.56 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METO.I
7(10)
59:01 | w48l 51666 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.75 42.26 YeCKui 7*)=0.10
176:2 METO.I
7(10)
59:01 | u482 51666 | 22324 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 2.16 40.04 YeCKHM 7*)=0.10

176:2 METOJI

7(10)

59:01 | u483 51666 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.73 39.36 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METOJI

7(10)

59:01 | u484 51666 | 22324 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.34 41.56 YeCKui 7*)=0.10
176:2 METO.I

7(10)

59:01 | w492 51668 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.20 54.09 YECKUI 7)=0.10

176:2 METOJI

7(11)

59:01 | w489 51667 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.55 54.85 YECKHI 7*)=0.10
176:2 METO/I

7(11)

59:01 | ©490 51667 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.98 52.61 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METON

7(11)

59:01 | w491 51667 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.59 51.89 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METO.I

7(11)

59:01 | w492 51668 | 22324 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.20 54.09 YeCKHI 7*)=0.10

176:2 METO.I

7(11)

59:01 | w496 51668 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.58 61.15 YECKUI 7)=0.10
176:2 METOJI

7(12)

59:01 | w493 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.97 61.88 YECKHI 77)=0.10
176:2 METO/I

7(12)

59:01 | w494 51668 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.40 59.67 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METOJI

7(12)

59:01 | w495 51668 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.99 58.97 YECKHM 7*)=0.10
176:2 METO.I

7(12)

59:01 | u496 51668 | 22324 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.58 61.15 YECKUM 7)=0.10
176:2 METO.I




7(12)

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUs, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA C
KA/1aCTPOBbIM HOMepoM (o603HaveHuem) 59:01:4410176:27

n/n

HaumenoBaHue XapaKTePUCTUKHU

3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHA

2

3

Bun o0bekra HEABIHXKNMOCTH

3manne

N | =t |

Panee nprucBoeHHbIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMEp 3JaHHsl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMTENBCTBA (KadacTPOBBIH,
VHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMeEp)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBHOTO
ydacTka (3eMeJbHbIX Y4aCTKOB), B
TpaHMIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacToN0KEHO 3/1aHue,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:13

Howmep kamactpoBoro kBaprana
(xagacTpoBBIX KBAapTaJOB), B
npeenax KOToporo (KOTOPhIX)
PacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKeHHE, 0OBEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176

Agnpec 31aHusI, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA

MecTomnoa0KeHNUE 30aHus,
COOpPYKEeHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA

[Tepmckuit kpait, [lepms r, CBepaIoBCcKuil p-H,
Tumupszesa yn, 54 1

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCIACHHUA O
MECTOITIOJIOKCHUU

6

Hnvle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOIOKEHNSI 31aHUsI, COOPYKeHHUsI, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€MECJIbHOM YIACTKE

1. CBegenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKaX KOHTYpa

BH/I 00beKTa HEABUKMMOCTH (31aHUE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBePIIeHHOT0 CTPOUTEIbCTBA)

3aaunne

KaJacTpoBbIii HOMep (0003HavYeHue) 59:01:4410176:1164

Howme

3ona Ne MCK-59 30na 2 IlepMmckuii kpaid
Home | cyipecrnyromue YTouHeHHBIE Merox
pa onpenae
XapaK Koopaunartsl, | R, | Koopaunarel, | R, CHHS
M M M M

Cpenn
sist
KBaJpa

Dopmy.ibl,
NpUMeHEeHHbIEe
AJIsl pacyeTa




KOHT

Ypa
X Y .
TepH KOOPJIMH | THYECK cpenHei
BIX aT ast KBa/IpaTHYeCKO
TOYEK norpe | M MOrpemIHOCTH
KOHTY IIHOCT | ompeaeJeHUus
pa b KOOPAMHAT
ompene | XapakTepHOil
1 2 6 7 9 repgrr | oMt
59:01 H34 51672 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.57 93.33 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI
164
59:01 H37 51671 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.51 82.51 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI
164
59:01 | w322 51671 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.31 82.60 YCCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
164
59:01 | w323 51671 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.25 84.04 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I
164
59:01 | w318 51670 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.38 87.25 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METOJI
164
59:01 | u319 51670 | 22325 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.32 88.68 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METO.I
164
59:01 | u315 51670 | 22325 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.72 90.84 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I
164
59:01 H316 51669 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.71 92.25 YECKUM 7)=0.10
176:1 METO.
164
59:01 | w310 51669 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.80 95.48 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I
164
59:01 | w311 51668 | 22325 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.84 96.87 YeCKHI 7%)=0.10




176:1 METOJI

164

59:01 | w307 51668 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.19 99.05 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164

59:01 | =308 51668 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.20 00.45 YEeCKHHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | w302 51667 | 22326 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.22 03.71 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | w303 51667 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 1.24 05.11 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | H299 51666 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.62 07.28 YeCKUi 7)=0.10

176:1 METO/I

164

59:01 | w300 51666 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.56 08.71 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

164

59:01 | u295 51665 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.70 11.92 YECKHM 7*)=0.10

176:1 METO.I

164

59:01 | H296 51665 | 22326 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.63 13.36 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

164

59:01 H36 51665 | 22326 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.45 13.44 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

164

59:01 H35 51665 | 22326 Il'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.51 24.26 YECKHUM 7)=0.10

176:1 METO/I

164

59:01 | u355 51665 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.70 24.17 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | u356 51666 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.74 22.75 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | w351 51666 | 22326 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.67 19.50 YEeCKHMI 7%)=0.10




176:1 METOJI

164

59:01 | wu352 51667 | 22326 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.72 18.08 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164

59:01 | w347 51667 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.25 15.95 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164

59:01 | w348 51667 | 22326 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.30 14.53 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

164

59:01 | w343 51668 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.19 11.30 YECKUH 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | w344 51668 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.28 09.86 YECKUH 7*)=0.10
176:1 METO/I

164

59:01 | ©339 51669 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.80 07.74 YECKHM 77)=0.10

176:1 METON

164

59:01 | wu340 51669 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.87 06.30 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METO.I

164

59:01 | w335 51670 | 22326 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.78 03.07 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

164

59:01 H336 51670 | 22326 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.83 01.64 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

164

59:01 | u332 51671 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.39 99.51 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

164

59:01 | ©329 51671 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.42 98.09 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | w327 51672 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.35 94 .84 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

164

59:01 | w328 51672 | 22325 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 441 9341 YEeCKHMI 7%)=0.10




176:1 METOJI

164

59:01 H34 51672 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.57 93.33 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164

59:01 a321 51671 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.92 81.77 YECKUM 7)=0.10

176:1 METO.

164(1

)

59:01 | u322 51671 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.31 82.60 YCCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1

)

59:01 | w323 51671 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.25 84.04 YeCKHui 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

)

59:01 | w324 51671 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.85 83.19 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

164(1

)

59:01 | wu321 51671 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.92 81.77 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

)

59:01 | w328 51672 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.41 93.41 YEeCKHM 7)=0.10
176:1 METOJI

1642

)

59:01 | u325 51672 | 22325 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.79 94.23 YeCKui 7)=0.10

176:1 METO/I

1642

)

59:01 | H326 51672 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.73 95.66 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I

164(2

)

59:01 | w327 51672 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.35 94 .84 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(2




59:01 | wu328 51672 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.41 93.41 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

164(2

)

59:01 H329 51671 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 442 98.09 YeCKHI 7*)=0.10

176:1 METO.

164(3

)

59:01 | ©330 51671 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.82 98.94 YECKUH 7)=0.10

176:1 METO/I

1643

)

59:01 | w331 51671 | 22326 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.79 00.37 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METO/I

164(3

)

59:01 | w332 51671 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.39 99.51 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

1643

)

59:01 | u329 51671 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.42 98.09 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METO/I

1643

)

59:01 | H336 51670 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.83 01.64 YEeCKHM 7)=0.10
176:1 METO/I

164(4

)

59:01 | u333 51670 | 22326 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.23 02.52 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJ

164(4

)

59:01 | w334 51670 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.16 03.90 YECKHI 77)=0.10
176:1 METOJ

164(4

)

59:01 | w335 51670 | 22326 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.78 03.07 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METO/I

164(4




59:01 | H336 51670 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.83 01.64 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

164(4

)

59:01 | wu340 51669 | 22326 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.87 06.30 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

164(5

)

59:01 | w337 51669 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.27 07.14 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(5

)

59:01 | u338 51669 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.19 08.58 YeCKHui 7)=0.10
176:1 METOJI

164(5

)

59:01 | ©339 51669 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.80 07.74 YeCKui 77)=0.10
176:1 METON

164(5

)

59:01 | w340 51669 | 22326 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.87 06.30 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(5

)

59:01 | u344 51668 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.28 09.86 YEeCKHM 7)=0.10
176:1 METOJI

164(6

)

59:01 | u341 51668 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.67 10.70 YeCKui 7)=0.10
176:1 METO/I

164(6

)

59:01 | u342 51668 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.58 12.14 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I

164(6

)

59:01 | w343 51668 | 22326 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.19 11.30 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(6




59:01 | u344 51668 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.28 09.86 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI

164(6

)

59:01 H348 51667 | 22326 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.30 14.53 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO.

164(7

)

59:01 | w345 51667 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.70 15.38 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(7

)

59:01 | H346 51667 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.64 16.79 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(7

)

59:01 | w347 51667 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.25 15.95 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

164(7

)

59:01 | w348 51667 | 22326 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.30 14.53 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(7

)

59:01 | w352 51667 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.72 18.08 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

164(8

)

59:01 | u349 51667 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.10 18.89 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

164(8

)

59:01 | u350 51666 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.06 20.34 YECKUH 77)=0.10
176:1 METO/I

164(8

)

59:01 | w351 51666 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.67 19.50 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(8




59:01 | w352 51667 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.72 18.08 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI

164(8

)

59:01 H356 51666 | 22326 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.74 22.75 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

164(9

)

59:01 | w353 51666 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.15 23.62 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(9

)

59:01 | 354 51665 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.09 25.02 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(9

)

59:01 | u355 51665 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.70 24.17 YECKHM 77)=0.10

176:1 METON

164(9

)

59:01 | u356 51666 | 22326 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.74 22.75 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(9

)

59:01 | u294 51665 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.32 11.11 YEeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

0)

59:01 | u295 51665 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.70 11.92 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METO/I

164(1

0)

59:01 | 296 51665 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.63 13.36 YECKUH 77)=0.10
176:1 METO/I

164(1

0)

59:01 | w293 51665 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.25 12.54 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1




0)

59:01 | H294 51665 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.32 11.11 YeCKui 7%)=0.10

176:1 METOJI

164(1

0)

59:01 | u298 51666 | 22326 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.23 06.45 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

164(1

1)

59:01 | ©H299 51666 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.62 07.28 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

1)

59:01 | ©300 51666 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.56 08.71 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1

1)

59:01 | w297 51666 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.19 07.90 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

164(1

Y

59:01 | =298 51666 | 22326 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.23 06.45 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

1)

59:01 | w301 51667 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.84 02.89 YEeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

2)

59:01 | w304 51667 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.85 04.29 YeCKui 7)=0.10

176:1 METO/I

164(1

2)

59:01 | w303 51667 | 22326 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.24 05.11 YECKHI 77)=0.10

176:1 METO/I

164(1

2)

59:01 | w302 51667 | 22326 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 422 03.71 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1




2)

59:01 | w301 51667 | 22326 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.84 02.89 YECKHU 7*)=0.10

176:1 METOJI

164(1

2)

59:01 1306 51668 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.80 98.23 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

164(1

3)

59:01 | w307 51668 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.19 99.05 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1

3)

59:01 | u308 51668 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.20 00.45 YeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

3)

59:01 | w305 51668 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.82 99.63 YECKHM 77)=0.10

176:1 METON

164(1

3)

59:01 | u306 51668 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.80 98.23 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1

3)

59:01 | =309 51669 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.40 94.63 YEeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

4)

59:01 | u310 51669 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.80 95.48 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

164(1

4)

59:01 | w311 51668 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.84 96.87 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I

164(1

4)

59:01 | w312 51668 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.43 96.00 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1




4)

59:01 | ©309 51669 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.40 94.63 YECKHU 7*)=0.10

176:1 METOJI

164(1

4)

59:01 a314 51670 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.33 89.98 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

164(1

5)

59:01 | w315 51670 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 1.72 90.84 YECKUI 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

5)

59:01 | H316 51669 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.71 92.25 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1

5)

59:01 | w313 51669 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.32 91.41 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

164(1

5)

59:01 | w314 51670 | 22325 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.33 89.98 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1

5)

59:01 | w317 51670 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.00 86.42 YEeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

164(1

6)

59:01 | u318 51670 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.38 87.25 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I

164(1

6)

59:01 | ©319 51670 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.32 88.68 YECKUH 77)=0.10
176:1 METO/I

164(1

6)

59:01 | u320 51670 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.93 87.84 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

164(1




6)

59:01
14410
176:1
164(1
6)

u317 - — — | 51670 | 22325 | — | TI'eome3u
9.00 86.42 4eCKUil
METO/I

0.10

Mt=V(0.072+0.0
7%=0.10

2. XapaKkTepuCTHKHU 31aHUS, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBepIIeHHOI0 CTPOUTEJILCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hayenuem) 59:01:4410176:1164

n/n

HaumeHoBaHHMe XapaKTePHCTUKH

3HavYeHHe XapaKTepPUCTHKHA

2

3

Bug 00BeKTa HCABMXKHNMOCTH

3manue

DO [ = |

Panee npucBoeHHBIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 37aHus1, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA (KalaCTPOBBIH,
VHBEHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMED)

KanactpoBblii HOMep 3eMeIbHOTO
ydacTka (3eMebHbIX Y9aCTKOB), B
IpaHuLaX KOTOPOro (KOTOPBIX)
PacrosoKeHO 3/1aHue,
COOpYKCHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEILCTBA

59:01:4410176:1152

Howmep kanmactpoBoro xkBaprania
(KamacTpoBBIX KBApTaJIOB), B
npejenax KOToporo (KOTOPhIX)
pacIoNIoKEHO 3/JaHNE,
COOpY’KE€HHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA

59:01:4410176

AJlpec 31aHus1, COOPY>KEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO
CTPOMTENLCTBA

MecronosnoxeHue 31aHus,
COOPY>KEHHUsI, 00BEKTa
HE3aBEPILIEHHOIO0 CTPOUTENIbCTBA

[Iepmckuit kpai, [lepms r, CBepanosckuil p-H, ['azeTsl

3Be3na yi, 67 1

,Z[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIG CBCICHHUA O
MCCTOITIOJIOKCHUU

6

Hurle cBenenns

Onucanme MeCTONOJI0KEHUA 3AaHusA, COOPYKCHUSA, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIBHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTA HeIBH:KUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHE, 00bEKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTE/ILCTBA)

3nague

Ka/acTpoBbIii HOMep (0o0o3HaueHne) 59:01:4410176:32

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpaii

HomMme

Home | cyipecrnyromme YTo4YHeHHBIE Meron
pa onpese
xapak Koopaunartsl, | R, | Koopaunartel, | R, CHUSI
M M M M

Cpenn
st
KBajJpa

Dopmy.ibl,
NPUMEHEeHHbIE
AJIS pacyeTra




KOHT

ypa
X Y N
TepH KOOP/JAUH | THYECK cpeaHeit
bIX ar asi KBa/IpaTHYeCKO
TOYEK norpe | M MOrpemIHOCTH
KOHTY IIHOCT | ompeaeJeHUus
pa b KOOPAMHAT
ompene | XapakTepHOil
1 2 6 7 9 i I\ Al
59:01 u30 51662 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.60 12.02 YECKHUH 7)=0.10
176:3 METO/T
2
59:01 31 51661 | 22326 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.88 17.24 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO/T
2
59:01 | H264 51661 | 22326 I'eonezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.80 17.07 YECKUI 7)=0.10
176:3 METO/T
2
59:01 | 263 51661 | 22326 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.33 14.03 YECKHI 77)=0.10
176:3 METO]I
2
59:01 | H267 51661 | 22326 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.01 07.20 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI
2
59:01 | H266 51661 | 22326 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.52 04.12 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO.I
2
59:01 | H272 51660 | 22325 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.33 99.61 YeCKui 7)=0.10
176:3 METO.I
2
59:01 H271 51660 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.82 96.51 YECKUM 7)=0.10
176:3 METO.
2
59:01 | v275 51660 | 22325 l'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.55 89.76 YeCKui 7)=0.10
176:3 METO]T
2
59:01 | H274 51660 | 22325 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.06 86.70 YECKHUH 7%)=0.10




176:3 METOJI

2

59:01 | =280 51660 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.84 82.13 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | w279 51659 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.39 79.14 YEeCKHHI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | u283 51659 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.01 72.19 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | u282 51659 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.57 69.22 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

2

59:01 | =288 51659 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.38 64.71 YECKHI 7*)=0.10
176:3 METO/I

2

59:01 | w287 51659 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.91 61.69 YECKHM 77)=0.10
176:3 METON

2

59:01 | w291 51658 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.58 54.81 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METO.I

2

59:01 | ©290 51658 | 22325 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.11 51.79 YECKUM 7)=0.10

176:3 METO.I

2

59:01 H32 51658 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.02 51.61 YECKUM 7)=0.10
176:3 METO.

2

59:01 H33 51659 | 22325 Il'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.77 46.35 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

2

59:01 | w231 51659 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.85 46.52 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | w230 51659 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.33 49.57 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | w235 51660 | 22325 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.67 56.47 YEeCKHMI 7%)=0.10




176:3 METOJI

2

59:01 | w234 51660 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.14 59.50 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | u239 51660 | 22325 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.34 64.03 YEeCKHHI 7)=0.10

176:3 METOJI

2

59:01 | w238 51660 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.81 67.08 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | w243 51661 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.12 73.90 YECKUI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | w242 51661 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.59 76.94 YECKHI 7*)=0.10
176:3 METO/I

2

59:01 | w247 51661 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.79 81.48 YECKHM 77)=0.10
176:3 METON

2

59:01 | H246 51661 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.27 84.53 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2

59:01 | u251 51661 | 22325 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.59 91.37 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

2

59:01 H250 51662 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.07 94.43 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

2

59:01 | u255 51662 | 22325 Il'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.25 98.92 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

2

59:01 | H254 51662 | 22326 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.72 01.95 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

2

59:01 | u259 51662 | 22326 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.05 08.82 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2

59:01 | w258 51662 | 22326 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.52 11.87 YEeCKHMI 7%)=0.10




176:3 METOJI

2

59:01 H30 51662 | 22326 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.60 12.02 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2

59:01 | 260 51662 | 22326 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.89 08.42 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

2(1)

59:01 | w257 51662 | 22326 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.34 11.48 YeCKui 7)=0.10

176:3 METO/I

2(1)

59:01 | u258 51662 | 22326 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.52 11.87 YeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(1)

59:01 | 259 51662 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.05 08.82 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(1)

59:01 | u260 51662 | 22326 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.89 08.42 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(1)

59:01 H256 51662 | 22325 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.08 98.52 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.

2(2)

59:01 | u253 51662 | 22326 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.55 01.54 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

2(2)

59:01 | uH254 51662 | 22326 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.72 01.95 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(2)

59:01 | u255 51662 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.25 98.92 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(2)

59:01 | u256 51662 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.08 98.52 YEeCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(2)

59:01 H252 51661 | 22325 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.38 91.00 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.




2(3)

59:01 | H249 51662 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.89 94.04 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(3)

59:01 | u250 51662 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.07 94.43 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(3)

59:01 H251 51661 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.59 91.37 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

2(3)

59:01 | u252 51661 | 22325 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.38 91.00 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

2(3)

59:01 | w248 51661 | 22325 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.59 81.09 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(4)

59:01 | w245 51661 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.08 84.14 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(4)

59:01 | H246 51661 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.27 84.53 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(4)

59:01 a247 51661 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.79 81.48 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

2(4)

59:01 | u248 51661 | 22325 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.59 81.09 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

2(4)

59:01 | w244 51661 | 22325 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.90 73.52 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(5)

59:01 | u241 51661 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.37 76.56 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(5)

59:01 | wu242 51661 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.59 76.94 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(5)

59:01 H243 51661 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 0.12 73.90 YeCKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(5)

59:01 | u244 51661 | 22325 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.90 73.52 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(5)

59:01 | w240 51660 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.10 63.66 YEeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

2(6)

59:01 | w237 51660 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.58 66.71 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(6)

59:01 | w238 51660 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.81 67.08 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO/I

2(6)

59:01 | ©239 51660 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.34 64.03 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METON

2(6)

59:01 | u240 51660 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.10 63.66 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(6)

59:01 | H236 51660 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.46 56.09 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(7)

59:01 | w233 51660 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.90 59.13 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(7)

59:01 | u234 51660 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.14 59.50 YECKHI 77)=0.10

176:3 METO/I

2(7)

59:01 | w235 51660 | 22325 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.67 56.47 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(7)

59:01 | H236 51660 | 22325 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.46 56.09 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(7)

59:01 | w232 51659 | 22325 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.63 46.15 YECKUU 7)=0.10




176:3 METOJI

2(8)

59:01 | u229 51659 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.10 49.19 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(8)

59:01 | 230 51659 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.33 49.57 YEeCKHHI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(8)

59:01 | u231 51659 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.85 46.52 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(8)

59:01 | u232 51659 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.63 46.15 YECKUI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(8)

59:01 | ©H290 51658 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.11 51.79 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(9)

59:01 | 291 51658 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.58 54.81 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(9)

59:01 | u292 51658 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.72 55.23 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

2(9)

59:01 | u289 51658 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.26 52.20 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(9)

59:01 | u290 51658 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.11 51.79 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(9)

59:01 | u287 51659 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 091 61.69 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(10)

59:01 | u288 51659 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.38 64.71 YEeCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

2(10)

59:01 | u285 51659 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.49 65.14 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METOJI

2(10)




59:01 | u286 51659 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.03 62.12 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(10)

59:01 | w287 51659 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 091 61.69 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(10)

59:01 H282 51659 | 22325 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.57 69.22 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.

2(11)

59:01 | u283 51659 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.01 72.19 YeCKui 7)=0.10

176:3 METO/I

2(11)

59:01 | uH284 51659 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.16 72.61 YeCKHui 7)=0.10

176:3 METOJI

2(11)

59:01 | u28l1 51659 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.69 69.65 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(11)

59:01 | u282 51659 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.57 69.22 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(11)

59:01 H279 51659 | 22325 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.39 79.14 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

2(12)

59:01 | u280 51660 | 22325 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.84 82.13 YeCKui 7)=0.10

176:3 METO/I

2(12)

59:01 | u277 51659 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.96 82.56 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(12)

59:01 | w278 51659 | 22325 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.53 79.56 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(12)

59:01 | w279 51659 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.39 79.14 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

2(12)

59:01 H274 51660 | 22325 T'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 3.06 86.70 YeCKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(13)

59:01 | w275 51660 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.55 89.76 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(13)

59:01 | H276 51660 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.68 90.19 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

2(13)

59:01 H273 51660 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.19 87.12 YECKUM 7)=0.10
176:3 METO.

2(13)

59:01 | w274 51660 | 22325 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.06 86.70 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

2(13)

59:01 | w271 51660 | 22325 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.82 96.51 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METON

2(14)

59:01 | w272 51660 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.33 99.61 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METO.I

2(14)

59:01 | H269 51660 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.46 00.04 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(14)

59:01 a270 51660 | 22325 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.90 96.96 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.

2(14)

59:01 | w271 51660 | 22325 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.82 96.51 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

2(14)

59:01 | H266 51661 | 22326 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.52 04.12 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(15)

59:01 | H265 51661 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.64 04.54 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(15)

59:01 | H268 51661 | 22326 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.19 07.60 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.I




2(15)

59:01 | H267 - - — | 51661 | 22326 | — |TI'eome3mn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.01 07.20 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METOJI

2(15)

59:01 | H266 - - — | 51661 | 22326 | — |Teomesmn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.52 04.12 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO.I

2(15)

59:01 | u263 - - — | 51661 | 22326 | — |I'eome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.33 14.03 YyeCcKHi 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(16)

59:01 | u264 - - — | 51661 | 22326 | — |T'eome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.80 17.07 YECKHI 7*)=0.10
176:3 METO]I

2(16)

59:01 | u261 - - — | 51661 | 22326 | — |T'eome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.00 17.46 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

2(16)

59:01 | H262 - - — | 51661 | 22326 | — |TI'eomesmn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.44 14.46 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

2(16)

59:01 | u263 - - — | 51661 | 22326 | — |Teomesmn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.33 14.03 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

2(16)

2. XapaKTepuCTHUKH 31aHNUS, COOPYKEeHHSl, 00bEeKTA He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA €
KaJAacTPOBbIM HOMepoM (0003HaueHnem) 59:01:4410176:32

HaumMeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKH

3HauyeHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCyJ1IapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPY>KEHHUS,
00BbEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMUTENBLCTBA (KadacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIN
HOMeEp)

KanacTpoBblii HOMEp 3eMeTBHOTO
y4JacTKa (3eMeNbHbIX YYaCTKOB), B
TpaHMIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacrosoKeHO 3/1aHue,
COOpyKeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

59:01:4410176:26

Howmep kanactpoBoro kBaprana
(KagacTpoBBIX KBAapTaJoOB), B
npeenax KOToporo (KOTOPhIX)

59:01:4410176




PacToNIOKEHO 3/1aHue,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Anipec 31aHusl, COOPYKECHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOHTEIICTBA

Kpacnoapmetickas yi, 41 1

ITepmckuii kpai, [lepmb r, CBepyI0BCKUM p-H, 1-4

MecTomnoa0KeHUe 30aHus,
COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEITHCTBA

I[OHOJIHI/ITGJILHBIG CBCACHHA O
MCECTOIIOJIOKCHUN

6

Hnvle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOJIOKEHNSI 31aHUsI, COOPYKeHHUsI, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT 0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€MEJIbHOM YIAaCTKE

1. CBegennsi 0 XapaKTepHbIX TOYKaX KOHTYpa

BH/I 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBepPIIeHHOT0 CTPOUTEIbCTBA)

3manue

KajaacTpoBblili HOMep (0003Havenue) 59:01:4410176:35
3ona Ne MCK-59 30na 2 Ilepmckuii kpaid

CymecTByomnme YTouHeHHBIE C[::[HH
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK DopMmyJibl,
Home as NpUMEeHEeHHbIe
pa Meron norpe JJISL pacyera
Home | xapak onpenes HIHOCT cpeaHei
p TepH b KBQ/IpaTHYeCKO
KOHT | BbIX R, R, CHUH | onpene | it norpemmocty
KOOPJAUH
ypa | TO4Yek X Y M X Y M aT JeHus onpeaeJeHnus
KOHTY KOOpAu KOOpPAUHAT
pa HAT XapaxkTepHoO
xapakrt | Touku (Mt), M
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H26 — — — | 51657 | 22325 | — |Teome3u | 0.10 Mt=(0.072+0.0
14410 8.86 09.41 YECKUU 7)=0.10
176:3 METO/I
5
59:01 H27 — — — | 51656 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 8.11 14.63 YeCKUi 7)=0.10
176:3 METO/I
5
59:01 | w208 — — — | 51656 | 22325 | — |Teome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 8.07 14.54 YECKHI 77)=0.10
176:3 METO/T
5
59:01 | ©H207 — — — | 51656 | 22325 | — |Teomesum | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 6.57 11.45 YECKUI 7)=0.10
176:3 METOJI




59:01 | u212 51656 | 22325 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.27 04.63 YEeCKUH 7*)=0.10

176:3 METOJI

5

59:01 | u211 51656 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.80 01.60 YEeCKUH 7*)=0.10

176:3 METO.I

5

59:01 216 51655 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.62 97.09 YECKUH 7*)=0.10

176:3 METO.

5

59:01 | uv215 51655 | 22324 Il'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.15 94.06 YECKUU 7)=0.10

176:3 METO/I

5

59:01 | u220 51655 | 22324 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.82 87.17 YECKUN 7)=0.10

176:3 METO

5

59:01 | w219 51655 | 22324 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.33 84.09 YECKUU 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | u224 51655 | 22324 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.13 79.55 YECKUHU 7)=0.10

176:3 METO/

5

59:01 | w223 51654 | 22324 T'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.67 76.53 YECKUHN 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | u228 51654 | 22324 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.35 69.69 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | w227 51654 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.88 66.65 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 H28 51654 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.78 66.45 YECKHI 77)=0.10

176:3 METOI

5

59:01 H29 51655 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.52 61.30 YEeCKUH 7*)=0.10

176:3 METOJI

5

59:01 | ul&4 51655 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.60 61.48 YEeCKUH 7*)=0.10

176:3 METO.I




59:01 | ul8&3 51655 | 22324 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.08 64.53 4eCKUil 7*)=0.10

176:3 METOJI

5

59:01 | ul88 51656 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.39 71.34 4eCKUi 7*)=0.10

176:3 METO.I

5

59:01 H187 51656 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.85 74.36 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.

5

59:01 | ul9l 51656 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.05 78.89 4eCKUH 7)=0.10

176:3 METO/I

5

59:01 | ul190 51656 | 22324 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.53 81.94 YeCKUH 7)=0.10

176:3 METO

5

59:01 | ul95 51656 | 22324 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.85 88.78 YECKUU 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | ul94 51657 | 22324 T'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.32 91.81 YECKUHU 7)=0.10

176:3 METO/

5

59:01 | ul199 51657 | 22324 T'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.51 96.32 YECKUHN 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | ul198 51657 | 22324 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.98 99.36 YECKUHN 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | =203 51657 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.31 06.21 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJ

5

59:01 | w202 51657 | 22325 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.77 09.23 YECKHI 77)=0.10

176:3 METOI

5

59:01 H26 51657 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.86 09.41 YeCcKUil 7*)=0.10

176:3 METOJI

5

59:01 | w207 51656 | 22325 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.57 11.45 YECKUN 7)=0.10




176:3 METOJI

5(1)

59:01 | =208 51656 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.07 14.54 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(1)

59:01 | w205 51656 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.22 14.95 YEeCKHHI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(1)

59:01 | u206 51656 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.73 11.85 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

5(1)

59:01 | w207 51656 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.57 11.45 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(1)

59:01 | u2l1 51656 | 22325 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.80 01.60 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(2)

59:01 | w212 51656 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.27 04.63 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(2)

59:01 | w209 51656 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.44 05.04 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

5(2)

59:01 | u210 51656 | 22325 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.97 02.00 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

5(2)

59:01 | m2l11 51656 | 22325 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.80 01.60 YCCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(2)

59:01 | w215 51655 | 22324 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.15 94.06 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(3)

59:01 | uH216 51655 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.62 97.09 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(3)

59:01 | w213 51655 | 22324 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.78 97.49 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METOJI

5(3)




59:01 | m214 51655 | 22324 Teomesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 7.32 94 .46 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(3)

59:01 | u2l15 51655 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.15 94.06 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(3)

59:01 H219 51655 | 22324 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.33 84.09 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO.

5(4)

59:01 | u220 51655 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.82 87.17 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO/I

5(4)

59:01 | w217 51655 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.02 87.56 YeCKHui 7%)=0.10

176:3 METOJI

5(4)

59:01 | u2l18 51655 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.50 84.49 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(4)

59:01 | u219 51655 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.33 84.09 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(4)

59:01 H223 51654 | 22324 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.67 76.53 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO.

5(5)

59:01 | w224 51655 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.13 79.55 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO/I

5(5)

59:01 | m221 51655 | 22324 Teomesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 0.30 79.95 YeCKHui 7%)=0.10

176:3 METOJI

5(5)

59:01 | u222 51654 | 22324 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.84 76.93 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(5)

59:01 | w223 51654 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.67 76.53 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(5)

59:01 H227 51654 | 22324 T'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 4.88 66.65 YeCKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

5(6)

59:01 | u228 51654 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.35 69.69 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

5(6)

59:01 | u225 51654 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.51 70.10 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

5(6)

59:01 H226 51654 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.07 67.04 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.

5(6)

59:01 | w227 51654 | 22324 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.88 66.65 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

5(6)

59:01 | ul8l 51655 | 22324 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.44 61.08 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METON

5(7)

59:01 | ul182 51655 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.90 64.13 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

5(7)

59:01 | ul83 51655 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.08 64.53 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

5(7)

59:01 H184 51655 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.60 61.48 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.

5(7)

59:01 | ul81 51655 | 22324 T'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.44 61.08 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

5(7)

59:01 | ul85 51656 | 22324 I'eomesnm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.22 70.94 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

5(8)

59:01 | ul186 51656 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.66 73.96 YECKHM 7*)=0.10
176:3 METO.I

5(8)

59:01 | ul187 51656 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.85 74.36 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO.I




5(8)

59:01 | ul188 51656 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.39 71.34 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METOJI

5(8)

59:01 | ul85 51656 | 22324 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.22 70.94 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.I

5(8)

59:01 | w192 51656 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.87 78.49 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(9)

59:01 | =189 51656 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.38 81.54 YECKUH 7*)=0.10

176:3 METO]I

5(9)

59:01 | u190 51656 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.53 81.94 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

509)

59:01 | ul191 51656 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.05 78.89 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

509)

59:01 | u192 51656 | 22324 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.87 78.49 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO.I

509)

59:01 | u196 51656 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.67 88.38 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(10)

59:01 | w193 51657 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.15 91.42 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO/I

5(10)

59:01 | 194 51657 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.32 91.81 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

5(10)

59:01 | ul95 51656 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.85 88.78 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

5(10)

59:01 | u196 51656 | 22324 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.67 88.38 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

5(10)




59:01 | w200 - - — | 51657 | 22324 | — |Teome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.35 95.91 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(11)

59:01 | w197 - - — | 51657 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.79 98.96 YEeCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(11)

59:01 | u198 - - — | 51657 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.98 99.36 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METOJI

5(11)

59:01 | =199 - - — | 51657 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.51 96.32 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

5(11)

59:01 | w200 - - — | 51657 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.35 95.91 YECKUI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(11)

59:01 | w204 - - — | 51657 | 22325 | — |Teome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.11 05.83 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

5(12)

59:01 | w201 - - — | 51657 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.56 08.85 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

5(12)

59:01 | w202 - - — | 51657 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.77 09.23 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

5(12)

59:01 | w203 - - — | 51657 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.31 06.21 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

5(12)

59:01 | w204 - - — | 51657 | 22325 | — |Teome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.11 05.83 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOI

5(12)

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00bEKTA He3aBePIIEeHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (o6o3HaveHuem) 59:01:4410176:35

Ne

l'l/l'l HaI/IMeHOBaHI/Ie xapaRTepncTnKn 3Haqune XapaKTepI/ICTI/IKI/I
1 2 3
1 By 00bekTa HEABUKUMOCTH 3mauue

2 | Panee npucBOEHHBIN -

rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 3/1aHMSI, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3ABEPILIEHHOTO
CTPOMUTENHCTBA (KaJacTPOBBIH,




VHBECHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMED)

KanactpoBblii HOMep 3eMeIbHOTO
ydacTka (3eMebHbIX Y9acTKOB), B
IpaHuLaX KOTOPOro (KOTOPBIX)
PacmoJoKeHO 3/1aHue,
COOpYKCHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:12

Howmep kanmactpoBoro kBaprania
(KamacTpoBBIX KBApTaJIOB), B
npeenax KoToporo (KOTOpbIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHNE,
COOpY>KE€HHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA

59:01:4410176

AJlpec 31aHus1, COOPY>KEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA

[lepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H, 1-s1
Kpacnoapmeiickas yi, 43 1

MecronosnoxeHue 31aHus,
COOPY>KEHHUsI, 00BEKTa
HE3aBEPILICHHOIO0 CTPOUTENIbCTBA

,HOHOJIHI/ITGJ'IBHBIG CBCICHHUSA O
MCCTOITOJIOKCHUU

6

Hurle cBenenns

Onucanme MeCTONOJI0KEHUA 3AaHusA, COOPYKCHUSA, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTA HeABH:KUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHE, 00bEKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA)

3nague

Ka/1acTPOBbIii HOMep (0003Hauenue) 59:01:4410176:1225

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpaii

CymecTBylonme YTo4YHeHHBIE Cpenn
st
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK Dopmy.ibl,
Home asi NpUMMeHeHHbIe
pa norpe IJIsl pacyeTa
Howme | xapak 01:[/[;::; HIHOCT cpeaHei
P TepH b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, CHHs onpeze | il MOrpemHOCTH
KOOpPAHH
Ypa | TO4YeK X Y M X Y M ar JIeHUA onpeaeJeHus
KOHTY KOOpIH KOOPAMHAT
pa HAT XapakTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), M
epHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H&3 — — — | 51657 | 22324 | — |T'eomesun | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 4.94 50.22 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METOJ
225




59:01 u80 - - — | 51657 | 22324 | — |Teome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.07 57.11 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

225

59:01 u81 - - — | 51657 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.02 59.69 YEeCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

225

59:01 H82 - - — | 51656 |22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.88 52.81 YeCKHM 7)=0.10
176:1 METOJI

225

59:01 H83 - - — | 51657 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.94 50.22 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METOJI

225

2. XapaKkTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KeHHS, 00bEKTA He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA €

Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (o6o3HaueHneM) 59:01:4410176:1225

HaumenoBaHue XapPpaKTEePUCTUKHU

3HayeHHe XapaKTePUCTUKHU

2

3

By 00bekTa HEABMKUMOCTHU

3manue

Panee npucBoeHHBIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 3/1aHMSI, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KadacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

KanactpoBbiit HOMep 3eMeIbHOTO
y4acTKa (3eMebHBIX Y4aCTKOB), B
IpaHuIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
pAcIIONIOKEHO 3/JaHHE,
COOpY>KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

59:01:4410176:5

Howmep kamacTpoBoro xkBapraia
(Ka/acTpOBBIX KBApTaJlOB), B
npenenaax KoToporo (KOTOPBIX)
pAcIIONIOKEHO 3JaHHUE,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOIO0 CTPOUTEIbCTBA

59:01:4410176

AJipec 31aHus1, COOPYKEHHS,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTEJILCTBA

[Tepmckuit kpait, [lepms r, CBepI0BCKHH P-H,
Komcomonsckuit p-kt, 60A 11

MecTonoa0KeHNUe 30aHus,
COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIe CBCICHHUIA O
MCCTOITIOJIOKCHUN

6

Hurle cBenenns

OnucaHue MeCTONOJIOKEHHUS 31aHUsl, COOPY KeHHUsI, 00bEKTa He3aBepPIIEHHOI0




CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIBHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYypa
BH/I 00bEKTA HEIBMKUMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00beKT He3aBEePLIICHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nague

Ka/acTpoBbIii HOMep (00o3Ha4veHune) 59:01:4410176:1161

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpai

CymecTBylonue YTo4YHeHHbIE Cpenn
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KB?[;[lpa
M M THYECK DopMmy.Jibl,
Home asi NpUMeHeHHbIe
pa Meron norpe JUISL pacyeTra
Howme | xapak HIHOCT cpeaHeit
p TepH onpees b KBa/IpaTHYECKO
KOHT | BIX R, R, G onpese | i MOrpemHoOCTH
KOOPIHH
ypa | TO4ek X Y M X Y M ar JeHud onpeaeeHus
KOHTY KOOp/IH KOOPAMHAT
pa HAT XapaKTepHOH
xapakT | Touku (Mt), m
epHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H50 - — — | 51666 | 22324 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.62 95.90 YECKUM 7)=0.10
176:1 METO.
161
59:01 H51 - - — | 51667 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.95 13.23 YECKHUM 7)=0.10
176:1 METOJ
161
59:01 HS52 - - — | 51666 |22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.96 16.06 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METOJ
161
59:01 H53 — — — | 51666 | 22325 | — |Teonme3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 9.27 14.67 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METOJ
161
59:01 u54 — — — | 51665 | 22325 | — |Teone3u |0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.04 21.52 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METO/
161
59:01 HS55 — — — | 51665 | 22325 | — |Teone3u |0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.71 23.03 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METO/I
161
59:01 H56 — — — | 51664 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=(0.072+0.0
14410 9.73 25.97 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO/
161




59:01 H57 - - — | 51664 |22325 | — |Teome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.35 08.62 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

161

59:01 H58 - - — | 51664 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.61 05.56 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

161

59:01 H59 - - — | 51664 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.66 09.81 YeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

161

59:01 60 - - — | 51666 |22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.35 03.13 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI

161

59:01 H61 - - — | 51666 |22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.31 98.90 YCCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

161

59:01 150 - - — | 51666 |22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.62 95.90 YECKHI 7*)=0.10

176:1 METO/I

161

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KeHHSs, 00bEKTA He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA €
Ka/JaCTPOBbIM HOMepoM (0003Havyenuem) 59:01:4410176:1161

HaumenoBaHue XapaKTCPUCTUKHU

3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKHA

2

3

Bun o0bekra HEIBMKUMOCTH

3manne

Panee nprucBoeHHbIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMEp 3JaHHsl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMUTENBCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBHOTO
ydacTKa (3eMeTbHBIX Y4aCTKOB), B
IpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PacToIOKEHO 3/1aHue,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:1

Howmep kamactpoBoro kBaprana
(xagacTpoBBIX KBAapTaJIOB), B
npezesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176

Anipec 31aHusI, COOPYKESHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOHTEIICTBA




MecTonoa0KeHNUE 30aHus,
COOPYKEHHsI, 00BEKTa

HC3aBCPHICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA

[Iepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H, 1-s1
Kpacnoapwmeiickas yi, 41b n

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIe CBCICHHUIA O
MCCTOITIOJIOKCHUN

6

Hurle cBenenns

OnucaHue MeCTONOIO0KEHUS 31aHUsl, COOPY KeHHUsI, 00beKTa He3aBepPIIeHHOI 0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€MEJILHOM YIACTKE

1. CBegennsi 0 XapaKTepHbIX TOYKaX KOHTYpa

BU/I 00beKTA HeIBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPY KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA)

3manue

Ka/acTpoBblii HOMep (0003Havyenne) 59:01:4410171:31

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckuii kpaii
CymecTBylomme YTO4YHeHHBIE Cpenn
sist
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK ®Dopmyibl,
Home ast NPUMEHEHHbIE
pa Merox norpe JJISL pacyera
Howme | xapak IIHOCT cpeaHei
onpeseJ
] TepH b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, cHus onpese | i MOrpemHOCTH
KOOPAUH
ypa | TO4Yek X Y M X Y M ar JeHus onpeaeeHus
KOHTY KOOpaAu KOOPAUHAT
pa HAT XapaKTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H72 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eomesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 4.61 53.65 YeCcKui 7%)=0.10
171:3 METO/
1
59:01 H69 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eomesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 7.46 59.44 YeCcKui 7%)=0.10
171:3 METO/I
1
59:01 H70 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eomesu | 0.10 Mt=(0.072+0.0
4410 4.03 61.13 YeCKUi 7%)=0.10
171:3 METO/
1
59:01 H71 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 1.19 55.33 YECKUI 7)=0.10
171:3 METO/T
1
59:01 H72 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 4.61 53.65 YECKHI 77)=0.10
171:3 METO/T
1

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUsA, COOPYKeHHs, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C




K/1aCTPOBbIM HOMepoM (o00o3Havenuem) 59:01:4410171:31

n/n

HaumenoBaHue XapaKTePUCTUKHU

3HavyeHHE XapaKTepPUCTUKHA

2

3

Bun o0bekra HEABMKUMOCTH

3manne

DN | =t | e

Panee nprucBoeHHbIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMEp 3JaHHsl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMUTEINBCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMENTBHOTO
ydacTKa (3eMeTbHBIX Y4aCTKOB), B
IpaHuIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PacToIoKEHO 3/1aHue,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:1217

Howmep kamactpoBoro kBaprana
(xagacTpoBBIX KBAapTaJOB), B
npezenax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176

Anipec 31aHusL, COOPYKESHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOHTEIIHCTBA

MecTomnoa0KeHNUe 30aHus,
COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

[Tepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuil p-H, ['azeTsl

3Be3na yi, 67 1

I[OHOJIHI/ITGJILHBIG CBCACHHA O
MCECTOITOJIOKCHUN

6

HNubie cBenennsa

OnucaHue MeCTOMOJIOKEHNSI 31aHUsI, COOPYKeHHUsI, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT 0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€MEJIbHOM YIAaCTKE

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKaX KOHTYpa

BH/I 00bEKTA HEABUKMMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBePIIeHHOT0 CTPOUTEIbCTBA)

3manue

KaaacTpoBblili HOMep (0003Havenue) 59:01:4410176:1163
3ona Ne MCK-59 30nHa 2 IlepMmckuii kpaid

Howme

Home CymecrTByronue YTo4yHeHHbIEe

pa

XapaK Koopaunartsl, | R, | Koopaunarel, | R,
M M M M

Meton
onpeaes
eHus

Cpenn
sist
KBaJpa

Dopmy.ibl,
NpUMeHEeHHbIEe
AJIsl pacyeTa




KOHT
Ypa
X Y X Y .
TEepH KOOPIMH | THYECK cpenHei
bIX art asi KBa/IpaTHYeCKO
TOYEK norpe | M MOrpemIHOCTH
KOHTY IIHOCT | ompeeJeHust
pa b KOOpPAWHAT
ompene | XapakTepHOil
1 2 3 4 5] 6 7 | 8 9 il I i
59:01 H71 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eomesu | 0.10 Mt=V(0.07>+0.0
4410 1.19 55.33 YeCcKui 7%)=0.10
176:1 METOJ
163
59:01 H70 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 4.03 61.13 YeCKui 7%)=0.10
176:1 METOJ
163
59:01 H73 — — — | 51668 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 0.61 62.88 4eCKUi 7%)=0.10
176:1 METO]
163
59:01 H74 — — — | 51667 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 7.73 57.02 YECKHI 77)=0.10
176:1 METOJ
163
59:01 H71 - — — | 51668 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 1.19 55.33 YEeCKUI 7)=0.10
176:1 METOJI
163
2. XapakTepuCTHKHU 31aHUs, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (0603HaveHuem) 59:01:4410176:1163
I‘E‘QH HaumeHnoBaHue XapaKTePUCTUKHU 3Hayenmue XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bekra HEABMHXUMOCTH 3manne
2 | Panee npucBOEHHBIN -
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMEp 3JaHHsl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENILCTBA (KaJaCTPOBBIH,
VHBEHTAPHBIN WIHN YCIOBHBIN
HOMeEpP)
3 | KagactpoBblit HOMep 3eMenbHOro | 59:01:4410176:1217

ydacTka (3eMeJbHbIX YYaCTKOB), B
TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacToNIOKEHO 3/1aHue,
COOPYKEHHE, OOBEKT




HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA

Howmep kamactpoBoro kBaprana
(xagacTpoBBIX KBAapTaJOB), B
npeenax KOToporo (KOTOPhIX)
PacIIoIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYyKeHHE, 00BEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176

Anpec 31aHusI, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3ABEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA

MecTomnoa0KeHNE 30aHus,
COOpPYKEeHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTENIbCTBA

3Be3na yi, 67 1

[Tepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H, ['azeTsl

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCIACHHUA O
MECTOITOJIOKCHUN

6

HNubie cBenennsa

OnucaHue MeCTOMOIOKEHNSI 31aHUsI, COOPYKeHHUsI, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT 0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€MECJIbHOM YIACTKE

1. CBeiennsi 0 XapaKTepHBIX TOUYKAX KOHTYpa
BH/I 00beKTa HEABUKMMOCTH (31aHUE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBePIIeHHOT0 CTPOUTEIbCTBA)

3manne

KaJacTpoBbIii HOMep (0003HavYeHue) 59:01:4410176:1246
3ona Ne MCK-59 30na 2 IlepMmckuii kpaid

CymecTByionme YTouHeHHbIE C[:;HH
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajzpa
M M THYECK Dopmyibl,
Home as NpUMEeHEeHHbIe
pa Meron norpe JJISl pacyera
Home | xapak onpexes HIHOCT cpeaHei
] TepH b KBQ/IpaTHYeCKO
KOHT | BbIX R, R, CHUH | onpene | it norpemmoctn
KOOPJAUH
ypa | TO4Yek X Y M X Y M ar JIeHUSA onpeaeJaeHus
KOHTY KOOpAu KOOpPAUHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H74 — — — | 51667 | 22325 | — |Teone3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 7.73 57.02 YECKUI 7)=0.10
176:1 METO/I
246
59:01 H76 — — 51667 | 22325 | — |Teone3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 4.52 58.58 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/T
246
59:01 H75 — — — | 51667 | 22325 | — |Teomesum | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 7.23 64.56 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI




246

59:01 H73 - - — | 51668 | 22325 | — |Teomesm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.61 62.88 YECKHU 7*)=0.10

176:1 METOJI

246

59:01 H74 - - — | 51667 | 22325 | — |Teomesm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.73 57.02 YeCKHI 7*)=0.10

176:1 METO.I

246

2. XapaKTepuCTHUKH 31aHNUS, COOPYKEeHHsI, 00bEeKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA €
KaJ1acTPOBbIM HOMepoM (0003HaueHnem) 59:01:4410176:1246

n/n

HaumMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HauyeHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

DO [ |

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCyJ1IapCTBEHHBIN YUYETHBIMN
HOMED 37aHusl, COOPY>KEHHUS,
00BbEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMUTENBLCTBA (KadacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIN
HOMeEpP)

KanacTpoBblii HOMEp 3eMeTBHOTO
y4JacTKa (3eMeNbHbIX YYaCTKOB), B
TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacroJoKeHO 3/1aHue,
COOpyKeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEILCTBA

59:01:4410176:1217

Howmep kanacTpoBoro kBaprana
(KagacTpoBBIX KBAapTaJoOB), B
npeenax KOToporo (KOTOPhIX)
PacIoI0XeHO 3AaHue,
COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA

59:01:4410176

Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEJIbCTBA

[Iepmckuit kpai, [lepms r, CBepanosckuil p-H, ['azeTsl
3Be3na yi, 67 1

MecTormosoXeHue 31aHusl,
COOpPYKEeHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIG CBCIACHHUA O
MECTOITOJIOKCHUU

6

Hnrle cBenenus

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 3JaHUsA, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBCPIICHHOI' 0
CTPOUTECJIBCTBA HA 3€MECJIbHOM YIACTKE

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepHbIX TOUKaX KOHTYpa
BH/I 00bEKTA HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHE, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTE/ILCTBA)

3manne

Ka/J1acTpoBbIid HOMep (0003Hauenue) 59:01:4410176:1244

CymectBymonue

3o0Ha Ne MCK-59 30na 2 IlepMCcKHA Kpait
YTo4uHEHHbIE




Koopaunarsl, Koopaunarsl, Cpenn
M M s
KBaJpa
THYECK Dopmy.ibl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Meron norpe AJIsl pacyeTa
Home | xapak IIHOCT cpeaHei
onpese
p TepH R, R, CHILSI b 1fBaupaanecK0
KOHT bIX X % M X % M PO ompeae | i MOrPeIHOCTH
ypa | Touek a1 JIeHUusl | omnpeaeJeHust
KOHTY KOOpAu KOOP/AUHAT
pa HAT XapaKTepHOH
xapakT | Touku (Mt), m
epHo
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H76 — — — | 51667 | 22325 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 4.52 58.58 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO.I
244
59:01 H75 - — — | 51667 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.23 64.56 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO.
244
59:01 H78 - - — | 51667 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.53 66.24 YECKHUM 7)=0.10
176:1 METOJ
244
59:01 H79 - - — | 51667 | 22325 | — |Teone3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.56 60.18 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METOJ
244
59:01 H77 — — — | 51667 | 22325 | — |Teonme3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 4.39 58.31 YeCcKui 7%)=0.10
176:1 METOJ
244
59:01 H76 — — — | 51667 | 22325 | — |Teone3u |0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.52 58.58 YeCKui 7%)=0.10
176:1 METO/I
244
2. XapaKkTepuCTHUKH 31aHHS, COOPY KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIHLCTBA €
Ka/1aCTPOBBIM HOMepoM (o6o3Havenuem) 59:01:4410176:1244
r‘y‘i[ HanmeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavYeHHe XapaKTepPUCTHKHA
1 2 3
1 Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 | Panee nmpuCBOCHHBIN -

rOCyJ1apCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMeEp 3JaHHsl, COOPY>KEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEILCTBA (KaIaCTPOBBIM,




VHBECHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMED)

KanactpoBblii HOMep 3eMeIbHOTO
ydacTka (3eMebHbIX Y9acTKOB), B
IpaHuLaX KOTOPOro (KOTOPBIX)
PacmoJoKeHO 3/1aHue,
COOpYKCHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:1217

Howmep kanmactpoBoro kBaprania
(KamacTpoBBIX KBApTaJIOB), B
npeenax KoToporo (KOTOpbIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHNE,
COOpY>KE€HHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA

59:01:4410176

AJlpec 31aHus1, COOPY>KEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA

[lepmckuit kpait, [lepms r, CBepanoBckuii p-H, ['azeTsl

3Be3na yi, 67 1

MecronosnoxeHue 31aHus,
COOPY>KEHHUsI, 00BEKTa
HE3aBEPILICHHOIO0 CTPOUTENIbCTBA

,HOHOJIHI/ITGJ'IBHBIG CBCICHHUSA O
MCCTOITOJIOKCHUU

6

Hurle cBenenns

Onucanme MeCTONOJI0KEHUA 3AaHusA, COOPYKCHUSA, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTA HeABH:KUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHE, 00bEKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA)

3nague

Ka/acTpoBbIii HOMep (o0o3Hauenne) 59:01:4410176:30

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepMcKuii Kpaii

CymecTBylonme YTo4YHeHHBIE Cpenn
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBs:l);][pa
M M THYECK Dopmy.ibl,
Home asi NpUMMeHeHHbIe
pa norpe IJIsl pacyeTa
Howme | xapak 01:[/[;::; HIHOCT cpeaHei
P TepH b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, CHHs onpeze | il MOrpemHOCTH
KOOpPAHH
Ypa | TO4YeK X Y M X Y M ar JIeHUA onpeaeJeHus
KOHTY KOOpIH KOOPAMHAT
pa HAT XapakTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), M
epHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 HI8 — — — | 51664 | 22323 | — |T'eomesn | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 7.47 58.10 YecKui 7)=0.10
176:3 METOJ
0




59:01 H19 51665 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.83 75.50 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H20 51665 | 22323 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 498 76.48 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H90 51665 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.39 77.23 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H&9 51665 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.52 79.32 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H&6 51665 | 22323 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.65 83.23 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H8S 51665 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.73 85.23 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 H25 51666 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.39 86.44 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H26 51664 | 22323 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.22 92.47 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METO.I

0

59:01 H27 51664 | 22323 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.59 76.49 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0

59:01 H28 51663 | 22323 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.38 80.56 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0

59:01 H29 51663 | 22323 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.40 82.72 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ul43 51662 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.91 85.93 YeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | ul42 51662 | 22323 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.93 87.41 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI




59:01 | w139 51661 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.58 93.52 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | ul138 51660 | 22323 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.94 94.83 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | ul134 51660 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.38 96.59 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | ul33 51660 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.75 97.90 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H36 51659 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.91 01.28 YECKUI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H37 51659 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.21 99.86 YeCKUi 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ul3l 51659 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.08 01.40 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | w130 51658 | 22324 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.26 02.79 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METO.I

0

59:01 | w127 51657 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.02 07.84 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0

59:01 H126 51657 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 6.22 09.22 YECKUM 7)=0.10

176:3 METO.

0

59:01 H42 51657 | 22324 l'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.30 10.65 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 Hl 51656 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.37 99.21 YeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | wul122 51656 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.64 99.08 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI




59:01 | ul21 51657 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 341 96.23 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 4 51658 | 22323 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.91 91.08 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ullé6 51658 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.04 91.35 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ul19 51658 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.40 92.08 YEeCKHM 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ull8 51658 | 22323 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.98 89.33 YECKUH 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ull7 51658 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.62 88.61 YeCKUi 7)=0.10

176:3 METOJ

0

59:01 H9 51658 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.51 88.37 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | ul14 51659 | 22323 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.13 85.06 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METO.I

0

59:01 | ull3 51659 | 22323 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.73 83.77 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0

59:01 | ul10 51660 | 22323 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.41 81.94 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO.

0

59:01 | 109 51660 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.97 80.66 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJ

0

59:01 | =106 51661 | 22323 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.79 74.27 YeCKHui 7)=0.10

176:3 METO/I

0

59:01 | ul05 51662 | 22323 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.29 73.02 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METO/I




59:01 H16 51662 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.70 68.34 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 Hl17 51662 | 22323 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.94 66.90 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 H18 51664 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.47 58.10 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

0

59:01 | ul27 51657 | 22324 Il'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.02 07.84 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO/I

0(1)

59:01 | ul24 51657 | 22324 Teomesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 9.35 08.52 YeCKHui 7%)=0.10

176:3 METOJI

0(1)

59:01 | ul25 51657 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.54 09.87 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(1)

59:01 | ul26 51657 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.22 09.22 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(1)

59:01 | ul27 51657 | 22324 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.02 07.84 YeCKHM 7)=0.10

176:3 METOJI

0(1)

59:01 | ul31 51659 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.08 01.40 YeCKui 7%)=0.10

176:3 METO/I

0(2)

59:01 | ul28 51659 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.41 02.10 YeCKHui 7%)=0.10

176:3 METOJI

0(2)

59:01 | ul129 51658 | 22324 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.59 03.50 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(2)

59:01 | u130 51658 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.26 02.79 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(2)

59:01 | ul31 51659 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.08 01.40 YEeCKHHI 7)=0.10




176:3 METOJI

0(2)

59:01 | ul134 51660 | 22323 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.38 96.59 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

0(3)

59:01 H135 51660 | 22323 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.79 97.42 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0(3)

59:01 | ul132 51660 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.16 98.73 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

0(3)

59:01 | ul33 51660 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.75 97.90 YeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

0(3)

59:01 | ul134 51660 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.38 96.59 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

0(3)

59:01 | u139 51661 | 22323 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.58 93.52 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METO.I

0(4)

59:01 | ul36 51661 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.00 94 .38 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0(4)

59:01 | ul37 51660 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.37 95.70 YeCKHI 7)=0.10
176:3 METO/I

0(4)

59:01 | ul138 51660 | 22323 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.94 94.83 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(4)

59:01 | w139 51661 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.58 93.52 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

0(4)

59:01 | ul43 51662 | 22323 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.91 85.93 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

0(5)

59:01 | ul140 51662 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.34 86.79 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.




0(5)

59:01 | ul4l 51662 | 22323 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.37 88.29 YECKHU 7*)=0.10

176:3 METOJI

0(5)

59:01 | ul42 51662 | 22323 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.93 87.41 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(5)

59:01 | ul43 51662 | 22323 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.91 85.93 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0(5)

59:01 H&7 51665 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.23 82.92 YeCKUi 7)=0.10

176:3 METO]I

0(6)

59:01 H84 51666 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.32 84.91 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

0(6)

59:01 H85 51665 | 22323 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.73 85.23 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(6)

59:01 H86 51665 | 22323 I'eopesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.65 83.23 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(6)

59:01 u87 51665 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.23 82.92 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0(6)

59:01 H91 51665 | 22323 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.07 76.87 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO/I

0(7)

59:01 H88 51665 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.22 78.94 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

0(7)

59:01 H&9 51665 | 22323 I'eogesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.52 79.32 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(7)

59:01 H90 51665 | 22323 I'eogesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.39 77.23 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(7)

59:01 H91 51665 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 6.07 76.87 YECKUM 7)=0.10

176:3 METOJI

0(7)

59:01 H95 51665 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.40 68.20 YECKHUH 7)=0.10

176:3 METO/T

0(8)

59:01 H92 51665 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=(0.072+0.0
14410 2.51 70.21 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO/T

0(8)

59:01 H93 51665 | 22323 I'eonezu | 0.10 Mt=(0.072+0.0
4410 1.78 70.61 YECKUI 7)=0.10

176:3 METO/I

0(8)

59:01 H94 51665 | 22323 I'eonesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 0.69 68.59 YECKHI 7*)=0.10

176:3 METO]I

0(8)

59:01 H95 51665 | 22323 I'eonesu | 0.10 Mt=v(0.072+0.0
4410 1.40 68.20 YECKUM 7)=0.10

176:3 METON

0(8)

59:01 H96 51664 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 1.92 61.50 YECKHUH 7)=0.10

176:3 METO/T

0(9)

59:01 H97 51664 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=(0.072+0.0
4410 2.25 62.17 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METO/T

009)

59:01 H98 51664 | 22323 I'eonezu | 0.10 Mt=v(0.072+0.0
4410 0.22 63.15 YECKUI 7)=0.10

176:3 METO/I

009)

59:01 H99 51663 | 22323 I'eonesu | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 9.91 62.51 YeCKUi 7)=0.10

176:3 METO]I

009)

59:01 H96 51664 | 22323 I'eonesu | 0.10 Mt=v(0.072+0.0
4410 1.92 61.50 YECKUM 7)=0.10

176:3 METOJI

0(9)

59:01 | w100 51663 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.82 64.47 YECKHUH 7)=0.10

176:3 METO/T

0(10)

59:01 | w101 51663 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=(0.072+0.0
4410 6.15 65.13 YECKUU 7)=0.10




176:3 METOJI

0(10)

59:01 | ul102 51663 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.98 66.21 YEeCKHMI 7)=0.10
176:3 METOJI

0(10)

59:01 | ul103 51663 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.70 65.52 YEeCKHHI 7)=0.10
176:3 METOJI

0(10)

59:01 | u100 51663 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.82 64.47 YeCKui 7*)=0.10

176:3 METOJI

0(10)

59:01 | 104 51661 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.88 72.19 YeCKui 7%)=0.10
176:3 METOJI

0(11)

59:01 | ul05 51662 | 22323 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.29 73.02 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(11)

59:01 | u106 51661 | 22323 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.79 74.27 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(11)

59:01 | ul107 51661 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.38 73.42 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METOJI

0(11)

59:01 | ul04 51661 | 22323 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.88 72.19 YeCKui 7*)=0.10
176:3 METOJI

0(11)

59:01 | ul108 51660 | 22323 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.54 79.79 YeCKHui 7%)=0.10
176:3 METOJI

0(12)

59:01 | u109 51660 | 22323 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.97 80.66 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(12)

59:01 | ull10 51660 | 22323 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.41 81.94 YEeCKHI 7)=0.10
176:3 METOJI

0(12)

59:01 | ulll 51660 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.97 81.06 YeCKHM 7)=0.10
176:3 METOJI

0(12)




59:01 | ul108 51660 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.54 79.79 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(12)

59:01 | ul12 51659 | 22323 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.29 82.87 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(13)

59:01 113 51659 | 22323 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.73 83.77 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0(13)

59:01 | ull4 51659 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.13 85.06 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

0(13)

59:01 | ullSs 51659 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.70 84.19 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(13)

59:01 | ull2 51659 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.29 82.87 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(13)

59:01 | w117 51658 | 22323 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.62 88.61 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(14)

59:01 118§ 51658 | 22323 T'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.98 89.33 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.

0(14)

59:01 | ul19 51658 | 22323 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.40 92.08 YeCKHI 7)=0.10

176:3 METO/I

0(14)

59:01 | ullé6 51658 | 22323 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.04 91.35 YEeCKHI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(14)

59:01 | w117 51658 | 22323 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.62 88.61 YEeCKHMI 7)=0.10

176:3 METOJI

0(14)

59:01 | w120 51657 | 22323 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.05 95.52 YeCKHI 7*)=0.10

176:3 METO.I

0(15)

59:01 121 51657 | 22323 T'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0




14410 341 96.23 YeCKHM 7*)=0.10
176:3 METOJI

0(15)

59:01 | ul122 - - — | 51656 | 22323 | — |Teomesm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.64 99.08 YECKHM 7*)=0.10

176:3 METOJI

0(15)

59:01 | ul23 - - — | 51656 | 22323 | — |Teomesm | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.26 98.31 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.I

0(15)

59:01 H120 - — — | 51657 | 22323 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.05 95.52 YeCKHI 7*)=0.10
176:3 METO.

0(15)

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUs, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBepIIEHHOI0 CTPOUTEJIbLCTBA ¢

KaJacTPOBbIM HOMepoM (00o3Havenuem) 59:01:4410176:30

HaumMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

Bug 00bekTa HEABMXUMOCTH

3nanue

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 3/IaHHSI, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIHCTBA (Ka1aCTPOBBIM,
WHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIN
HOMeEp)

KanacTpoBblii HOMep 3eMeNbHOTO
y4JacTKa (3eMeNbHbIX YYaCTKOB), B
IpaHUIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PacIoI0XeHO 3AaHue,
COOpY)XEHHE, O0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA

59:01:4410176:6

Howmep kamacTpoBoro kBaprana
(KagacTpOBBIX KBAPTAJIOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
PacIIoIOKEHO 3/IaHHe,
COOpYKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176

Anpec 31aHus1, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENILCTBA

MecTonooKeHne 30aHus,
COOpPYKEeHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA

[Tepmckuii kpait, [lepmb r, CBEpIIOBCKHI P-H,

Komcomonbckuii np-kt, 58 1

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIG CBCIACHHUA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

Hnrle cBenenus

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 3JaHUsA, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI'0
CTPOUTECJILCTBA HA 3€EMECJIBHOM YYAaCTKE




1. CBeennsi 0 XapaKTepHBIX TOUYKAX KOHTYpa
BU/I 00beKTA HEJIBU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHN e, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3maunne

KaJacTpoBbIii HOMep (0003HavyeHue) 59:01:4410176:1157

3ona Ne MCK-59 30na 2 [lepmckuii Kpai

CymecTByIonue YTouHeHHbIE CI:I?H
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK DopMyJibl,
Home as NPUMEHEeHHbIe
pa Meron norpe AJIsl pacyeTra
Howme | xapak onpexes IIHOCT cpeaHei
p TepH b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, | e onpene | i morpemnoctn
KOOpPAUH
ypa | TO4ek X Y M X Y M at JIeHUsA onpeaeJaeHus
KOHTY KOOpAu KOOPAUHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakT | Touku (Mt), m
epHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 Hl — — — | 51656 | 22323 | — |T'eome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 7.37 99.20 YECKHI 77)=0.10
176:1 METOJ
157
59:01 | ul74 — — — | 51655 | 22324 | — |Teomesum | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 7.04 04.28 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI
157
59:01 | ul75 — — — | 51655 | 22324 | — |Teome3u | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 4.38 05.59 YEeCKUI 7)=0.10
176:1 METO.I
157
59:01 | ul46 — — — | 51655 | 22324 | — |Teonme3um | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 3.79 05.88 YeCKUI 7)=0.10
176:1 METO.I
157
59:01 al47 - — — | 51655 | 22324 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 1.17 07.17 YeCKUi 7%)=0.10
176:1 METO.
157
59:01 | ul62 — — — | 51653 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=V(0.07%+0.0
4410 1.23 16.97 YeCKUi 7%)=0.10
176:1 METOJ
157
59:01 | ul63 - - — | 51652 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.58 18.27 YecKui 7)=0.10
176:1 METOJ
157
59:01 | ul66 — — — | 51652 | 22324 | — |T'eome3un | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 7.91 18.60 YECKHUU 7%)=0.10




176:1 METOJI

157

59:01 | ul67 51652 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.31 19.88 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 H25 51652 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.53 21.25 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 | =170 51652 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.29 34.92 YEeCKHM 7)=0.10

176:1 METOJI

157

59:01 | ul71 51653 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.53 37.44 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 | ul42 51653 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.85 38.09 YECKHI 7*)=0.10
176:1 METO/I

157

59:01 | ul43 51653 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.13 40.68 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

157

59:01 H24 51653 | 22324 I'eogezun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.29 51.13 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METO.I

157

59:01 H23 51654 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.83 45.46 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I

157

59:01 178 51654 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.58 44.97 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

157

59:01 | ul79 51654 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.28 42.32 YECKHUM 7)=0.10
176:1 METO/I

157

59:01 H22 51653 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.80 27.18 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 | ul51 51654 | 22324 I'eopesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.00 25.11 YEeCKHMI 7)=0.10

176:1 METOJI

157

59:01 | ul52 51654 | 22324 I'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.66 23.80 YEeCKHMI 7%)=0.10




176:1 METOJI

157

59:01 | ul55 51654 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.26 23.50 YEeCKHMI 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 | ul56 51654 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.88 22.21 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 | u159 51656 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.92 12.33 YEeCKHM 7)=0.10
176:1 METOJI

157

59:01 | u160 51657 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.41 11.10 YCCKHI 7)=0.10

176:1 METOJI

157

59:01 21 51657 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 3.31 10.66 YeCKUi 7)=0.10
176:1 METO/I

157

59:01 H1 51656 | 22323 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.37 99.20 YECKHM 77)=0.10
176:1 METON

157

59:01 | ul52 51654 | 22324 I'eomesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.66 23.80 YeCKHM 7)=0.10
176:1 METOJI

157(1

)

59:01 a149 51654 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.08 24.65 YeCKui 7*)=0.10

176:1 METO.

157(1

)

59:01 | ul150 51654 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.42 25.98 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOI

157(1

)

59:01 | ul5l1 51654 | 22324 I'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 4.00 25.11 YECKHUH 7)=0.10

176:1 METOJI

157(1

)

59:01 | ul152 51654 | 22324 I'eogesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.66 23.80 YECKHM 7*)=0.10
176:1 METOJI

157(1




59:01

51654

22324

0.10

Mt=V(0.072+0.0

H156 I'eonesu
14410 9.88 22.21 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI
1572
)
59:01 | uls3 51655 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.28 23.03 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI
1572
)
59:01 Hl154 51654 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.69 24.37 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO.
157(2
)
59:01 | ul55 51654 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.26 23.50 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(2
)
59:01 | ul156 51654 | 22324 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.88 22.21 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(2
)
59:01 | ul160 51657 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.41 11.10 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(3
)
59:01 | w157 51657 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.78 11.84 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO.I
157(3
)
59:01 | ul58 51657 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.29 13.09 YEeCKHM 7)=0.10
176:1 METOJI
15703
)
59:01 | ul59 51656 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.92 12.33 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I
157(3
)
59:01 | u160 51657 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.41 11.10 YeCKUi 7)=0.10
176:1 METO/I
157(3




59:01

51654

22324

0.10

Mt=V(0.072+0.0

H180 I'eonesu
14410 8.22 41.86 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(4
)
59:01 | ul177 51654 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.51 44.52 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(4
)
59:01 178 51654 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.58 44.97 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METO.
157(4
)
59:01 | w179 51654 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.28 42.32 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(4
)
59:01 | u180 51654 | 22324 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 8.22 41.86 YECKHUH 7)=0.10
176:1 METOJI
157(4
)
59:01 | ul73 51655 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.61 03.42 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(5
)
59:01 | ul74 51655 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.04 04.28 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I
157(5
)
59:01 | ul75 51655 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.38 05.59 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(5
)
59:01 | ul76 51655 | 22324 l'eonesun | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.94 04.70 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I
157(5
)
59:01 | ul73 51655 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 6.61 03.42 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I
157(5




59:01

51655

22324

0.10

Mt=V(0.072+0.0

ul45 I'eonesu
14410 3.35 05.00 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(6
)
59:01 | ul46 51655 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.79 05.88 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(6
)
59:01 ul47 51655 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.17 07.17 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.
157(6
)
59:01 | ul48 51655 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.73 06.29 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(6
)
59:01 | uld4s 51655 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 3.35 05.00 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(6
)
59:01 | ulé6l 51653 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.81 16.12 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(7
)
59:01 | ul62 51653 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.23 16.97 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I
157(7
)
59:01 | ul63 51652 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.58 18.27 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(7
)
59:01 | ul64 51652 | 22324 T'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.16 17.42 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I
157(7
)
59:01 | ulé6l 51653 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.81 16.12 YeCKUi 7)=0.10
176:1 METO/I
157(7




59:01

51652

22324

0.10

Mt=V(0.072+0.0

165 I'eonesu
14410 7.50 17.75 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(8
)
59:01 | ul66 51652 | 22324 T'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.91 18.60 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(8
)
59:01 al67 51652 | 22324 I'eoge3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 5.31 19.88 YECKUM 7)=0.10
176:1 METO.
157(8
)
59:01 | ul68 51652 | 22324 I'eonesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 4.89 19.04 YCCKHI 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(8
)
59:01 | ul65 51652 | 22324 I'eonesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 7.50 17.75 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(8
)
59:01 | 170 51652 | 22324 TI'eomesu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.29 34.92 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI
157(9
)
59:01 | ul71 51653 | 22324 I'eogezu | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.53 37.44 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.I
157(9
)
59:01 | ul72 51652 | 22324 TI'eome3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.58 37.91 YeCKui 7*)=0.10
176:1 METOJI
157(9
)
59:01 | ul69 51652 | 22324 I'eomesn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 8.35 35.38 YeCKHI 7)=0.10
176:1 METO/I
157(9
)
59:01 | =170 51652 | 22324 I'eogezn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.29 34.92 YECKHI 77)=0.10
176:1 METO/I
157(9




59:01 | ul42 - - — | 51653 | 22324 | — |Teome3mn | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.85 38.09 YECKHU 7*)=0.10
176:1 METOJI

157(1

0)

59:01 | ul43 - - — | 51653 | 22324 | — |Teome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 2.13 40.68 YEeCKHHI 7)=0.10
176:1 METOJI

157(1

0)

59:01 al44 - — — | 51653 | 22324 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 1.21 41.13 YeCKHI 7*)=0.10
176:1 METO.

157(1

0)

59:01 | ul4l - - — | 51652 | 22324 | — |T'eome3m | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 9.92 38.54 YECKUI 7)=0.10
176:1 METOJI

157(1

0)

59:01 | ul42 - - — | 51653 | 22324 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 0.85 38.09 YEeCKHI 7)=0.10
176:1 METOJI

157(1

0)

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUSA, COOPY:KeHHS, 00bEKTA He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (o6o3HaueHuem) 59:01:4410176:1157

HaumenoBaHue XapaKTCPUCTUKHU

3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKH

2

3

Bun o0bekra HEABMKUMOCTH

3manne

Panee nprucBoeHHbIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMEp 3JaHHsl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMUTENBLCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMENTBHOTO
ydacTKa (3eMeTbHBIX Y4aCTKOB), B
IpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PacTo0KEHO 3/1aHue,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176:3

Howmep kamactpoBoro kBaprana
(xagacTpoBBIX KBAapTaJOB), B
npezesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpY’KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:01:4410176




Anpec 31aHus, COOpYKEHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIICHHOTO
CTPOMUTEJILCTBA

MecToronoxeHnue 31aHus,
COOpY>KEHHUsI, 00BEKTa

HE3aBEPIICHHOI'0 CTPOUTECILCTBA

[Tepmckuii kpait, [lepmb r, CBEpIOBCKUI P-H,
Komcomonnbckuii np-kt, 60 1

I[OHOJIHI/ITGJII)HBIG CBCIACHHUA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

Hnrle cBenenus

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 30aHusA, COOPYKCHUSA, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI'0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIBHOM YIaCTKE

1. CBegenusi 0 XapaKTepHbIX TOUKaX KOHTYpa

BH/I 00bEKTA HEIBMKUMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHE, 00bEeKT He3aBEePIICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA)

3naHue
Ka/1acTpoBbIii HOMep (00o3Ha4yenne) 59:01:4410176:49

3ona Ne MCK-59 3o0mna 2 [lepMcKmii Kpai

CymecTByonme YTouHeHHbIe Cpenn
Koopaunarsl, Koopaunarsl, KBg;pa
M M THYECK ®opMmyJibl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Meron norpe AJIsl pacyeTa
Howme | xapak IIHOCT cpeaHei
p TepH onpene: b KBa/IpaTHYeCKO
KOHT | BIX R, R, S| onpene | if morpemmocty
KOOPAHH
ypa | TO4ek X Y M X Y M ar JeHud onpeaeJeHus
KOHTY KOOpIH KOOPAMHAT
pa HaT XapaKTepHOH
xapakT | Touku (Mt), m
epHo
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:01 H63 — — — | 51669 | 22325 | — |Teome3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0
14410 9.82 48.22 YeCKui 7*)=0.10
176:4 METO.I
9
59:01 H64 - — — | 51670 | 22325 | — |Teome3n | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 2.19 53.31 YECKUM 7)=0.10
176:4 METO.
9
59:01 H65 - - — | 51669 | 22325 | — |Teonme3u |0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 0.34 58.83 YECKHUM 7)=0.10
176:4 METOJ
9
59:01 HO6 - - — | 51668 | 22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
4410 7.97 53.73 YECKHUH 7)=0.10
176:4 METOJ
9
59:01 HO67 — — — | 51669 | 22325 | — |Teonme3u |0.10 Mt=V(0.072+0.0
4410 6.63 49.71 YeCKUi 7%)=0.10




176:4 METO/I

9

59:01 H68 - - — | 51669 |22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 5.88 48.11 YeCcKui 7%=0.10
176:4 METO/I

9

59:01 H62 - - — | 51669 |22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.08 46.63 YeCcKui 7%)=0.10
176:4 METO/I

9

59:01 H63 - - — | 51669 |22325 | — |Teonme3u | 0.10 Mt=\/(0.072+0.0
14410 9.82 48.22 YeCcKui 7%=0.10

176:4 METO/I

9

2. XapaKkTepuCTHKH 31aHUSA, COOPY:KeHHS, 00bEKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (o6o3HaveHuem) 59:01:4410176:49

HaumeHoBaHHe XapaKTepPHCTHKH

3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU

2

3

By 00bekTa HEABMKUMOCTH

3manue

Panee npucBoeHHBIN
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBIN
HOMED 3/1aHMSI, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3ABEPILIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KadacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIN
HOMED)

KanactpoBblit HOMep 3eMeTbHOTO
y4acTKa (3eMeIbHBIX Y4aCTKOB), B
IpaHuIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
pAacIIONIOKEHO 3JaHNE,
COOpY>KE€HHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

59:01:4410176:1152

Howmep kamacTpoBoro kBaprania
(KaacTpOBBIX KBApTaJlOB), B
npenenaax KoToporo (KOTOPBIX)
pAacIIONIOKEHO 37JaHuE,
COOpYKE€HHE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

59:01:4410176

AJlpec 31aHus1, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTEJILCTBA

MecTonoa0KeHNUe 30aHMs,
COOPY’KEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

[lepmckuit kpait, I[lepms r, CBepanoBckuii p-H,
TumupsizeBa yi, SOA 1

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIe CBCICHHUIA O
MCCTOITIOJIOKCHUN

Hurle cBenenns




CxeMma I'PaHUIl 3CMCJ/IBbHbBIX YHAaCTKOB

q

S

YciaoBHBIE 0003HAYCHUS

BHOBb o6pa3013aHHa;1 W YTOYHCHHAA YaCTh|
CPpaHUIbl 3EMEJIBHOT'O YYaCTKa,

CylLIecTBYIOIas YaCTh I'PaHUL] 3eMEIbHOTO
JacTKa;

KOHTYP 34aHus, COOPYKCHUA, 00BEKTa
HC3aBCPUICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA,

CPaHUIbl KaAaCTPOBOI'O KBapTaja,

59:01:4410176 0003HAYCHHE KaJJACTPOBOTO KBapTAala;

|1 0003HAYCHHUE 3eMEIILHOTO y9acTKa, 3/I1aHus;

XapaKTE€pHas TOYKa rpaHUIbl 3EMEJIBHOT'O
JaCcTKa, KOHTYypa 3JJaHus.






